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j, kormányválság.
Ehuen-Héderváry missziója.

A helyzet egyre bonyolódik . 
fölvion veszedelmesebbé vá­

lj p. Tisza István missziója hajó­
törést szenvedett. Csodálatos el- ; 
bízakodottságával azt hitte, hogy ; 
neki vsak a kormányzat élére 
keli állnia és minden magatol 
rendbe jő. Le fog szerelni az 
ellenzék ; az ország lemond jo­
gairól és nemzeti követeléseiről. 
Mindaz, a miért hónapokon át 
harcolt az ország, egyszerre fele­
désbe kerül.

Már volt alkalmunk meg­
állapítani, hogy ezúttal a szabad- 
eiviipárt a maga tömegében tette 
lehetetlenné a készülő^ erőszakos­
ságot A nagy kormány parti tá­
bor elkezdett bomladozni, oszla­
dozni, sőt a teljes szétesés szitn- 
ptomái is mutatkoztak mar. Nem 
akartak tovább résztyenni ebben 
a veszedelmes játékban, a nun \ 
az ország rendjét, alkotmányos­
ságát, parlamentarizmusát veszé­
ly ezteti és a forradalomnak egyen­
geti útját. Végre is a tiireleninek 
is meg vannak a maga hatarai, 
valamint a ioyalitásnak is.

Tisza István nem kapott ka­
binetet. Két napi kínos küzde­

lem után, mialatt már politikai­
lag teljesen jelentéktelen egyéni­
ségeknek is ajánlott fel miniszteri 
tárcákat, belátta, hogy még azok 
sem hajlandók elfogadni azokat, 
tudván, hogy mindjárt az első 
napon leszavaznák a 11 az ban a 
kormányt. Es senkinek sem volt 
kedve a két napig tartó pünkösdi 
királyságra, hogy azután a világ 
kritikája közepette kényteleitek 
legyenek arról lemondani.

Így hát Tisza István visszaadta 
a királynak a megbízatási

A tegnapi nap folyamán késő 
éjszakáig az a kombináció járta, 
hogy vagy Széli Kálmán kap 
újra kabinet-alakítási megbízatást, 
vagy Wekerle Sándor. Politikai 
körökben e két [kombináción ki- 

; vü 1 egy harmadikra nem is volt 
kilátás. Senki sem képzelte, hogy 
a korona a. kibontakozás lehető- 

! gégét más tényezőkben is keresi, 
j mint az említőitekben. Annál is 
inkább, mert a szabadelviípárt 
hajlandó lett volna , különösen 
Wekerle Sándor köré csoporto- 

! sülni, a kinek nagy tapasztalatai 
j nemcsak az adott helyzetűén tuu- 
j ták volna a kibontakozás utjai 
I megjelölni, hanem az ország 
j pénzügyeit is rendbe tudta volna

talán hozni. ,
Mindezek a kombinációk

azonban íüstbe mentek az által, 
hogy gróf Kimen• I Iédervárv Ká­
roly, jelenlegi h orvát bán van 
dezignáiva a korona részéről arra, 
hou'V ő alakítsa meg a magyar 

tegnapi késő éj- 
hirérkezett ez a

A7, utolsó kérő.
— Irta : Kövér Ilma. —

Múltnak hívták az öreg királyt, k la, 
r. könnyiivérii Jelen, époly keveset törő­
en t, azá országi ás gondjaival, mint egye: 
len gyermeke, bűbájos leánya, a csoda­
szép Jövő sorsával. .

Ismét kérő jelentkezett a szép ner­
céi/ kisasszonynál.

Erőteljes, daliás. Szemében lelkese­
dés tft e, rendíthetetlen akaraterő.

Mikor jövetele okát adta, csügged 
tea rázta fejét az agg király.

— Semmi reményt sem nyujhatok
neked jó ifjú. Unokaleányommal Irigyet
kötendő, messze országból jöttek aag} 
ne- ü uralkodók. Hatalom, rang, gazdag­
ság, dicsőség, mindenttudás. De _ egy ik n c.v 
se sikerült maga felé hajlítani az erz .s 
nélkül való leány szivét.

Szép unokám : Jelen, rész vétlen..
éli napjait, csak egy-egy futó, leha oiom 
csal múló mosolyt ajkaira; a melyre az­
tán ismét az unottság közönye ború. 
Nem érinti az, a mi volt, közömbös a 
iránt a mi lesz. Ez unokám, Jövő, lein

világának leghübb tükre. Menj tehát 
derék ifjú: békesség veled.

— 'De nem addig, fölseges ur, a 
mig unokádat magammal nem viszem. 
Csak egyszer láttam őt messze távolból
és szivem az övé. .

— Ha Jövő előtt szívről beszelsz,
gúny kacaj lesz érette a fizeti ség. Eg
áldjon meg fiain.

De az ifjú nem ment Ma Kacsul 
megmaradt kifejezett óhaja mellett. Előbb 
látni akarja, beszélni kell azzal, a kivel
szive tele vau. , ., ,.

Elvezettek hát a szép hercegnő ele. 
Mindent megvető hangon kérdezett

a leány - rr. . ,, - .; —Mit akarsz? Ki vagy? Mi a
neved? .

.— A nevem orok igazság.
— És mint kívánsz tőlem?
_ Mindent. Szerelmedet ? biruitéged.
A leány nem talált szavakat e rövid,

I de annál vakmerőbb válaszra, 
j Kis vártáivá maró gunynyal kér-
. dez e^ vájjon mit adnál cserébe sze-

I relmemé^ mjyej nem birsz: boldog-

kahinetet. A 
jeli órákban 
Becsből.

Mindenkit meglepett ; nki 
sem volt erre vlkészül ve. Lrul 
Khuen-1 Iédervárv tudvalévőén 
már egyszer kapott. kubinelalu- 
kitásm nivg’üzást Wekerle Sán­
dor első demissziója uían.^ De 
akkor a kormánypárt egyértel­
műié^ vissza utasította Kimen-1 le- 
derváry jelöltségét. Annál meg­
lepőbb az. hogy most újra bízik 
benne a korona es hiszi, hogy 
most a szabd elv ü tábor nem fog­
lal el olyan magatartást, mint 
annak idejében.

Becsből kaptuk ma a réggé//
1 árakban a telefonjaiéin* st, hop v 

KP a en-lládervár yt 7 isza ajánlotta 
a koronáinak. A horvat ban ennek 
folytán meghívást kapott Béesoe. 
t gyanennek a jelentesnek kap­
csán közli velünk tudósitónk. 
hogy a korona hajlandónak mu- 

I taikozik enp'<‘(Imén \ eket tenni. Az 
! engedmények természetéről a 

len pillanatban még 
í nem adhatunk. \ arjuk az erre 
i vonatkozó jelentéseket. Az eddigi

Ságot; olyan kincseket, a milyeneket 
eddig jelentkezett kérőid egyike se ajánl­
hatott neked.

Szünet állt be.
A feszülten várakozó király el volt 

rá készülve, hogy unokája nyomban el- 
üzeti a. vakmerőt

Jövő azonban még ennyire sem 
gerjedi föl. (Aufondárosan mondta:

— Hadd látom hát élő szemeimmel 
kincseid. Szeretnék ma szivem szerint 
kacagni és a te elbizakodottságod igazán 
mulatságos. Enged látnom a nagy gazdag­
ságot, a melyről oly hetykén beszélsz.

— Jöjj hát velem.
— Hová?
— Az én kincsem, hercegnő, be 

nem fér u. palota szűk falai közé. Egyszerű 
igénytelenség úgy egy tekintetre és 
mégis egy egész világot betöltött e kincs- 

I halmaz. ..
— Üres kacagással vágott vissza a 

! szépséges Jövő.
Jaj ! de mulatságos vagy. Gye­

rünk tehát. Mért ne mulassunk egyszer 
, ilyen ügyefogyottságon is.

Es a szép leány nyomon követte a 
! merész ifjút.

, A"tiszta képet

Menyasszonyi selyem
méterje 60 krtól 11 frt 35 krig minden sziliben. Bér­
mentve és már elvámolva házhoz szállítva. Gazdag 
mintaválaszték postafordultával.

Heimeberg-beiyemjcyár, Zürich.
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hiivkd az (in god móri,yvkn- vo­
natkozólag a következükben log- 
laljuk össze : 11 idler vary a i'egi
javaslatok visszavonásának s a 
Végi ujonciutalék megtartásának, 
tvhat az n'j once in el és elejtesenek 
alapján fog' a kabim-talakitasia 
megbízatást kapni.

Itt csak azt jcgyezziik meg, 
hogy csakugyan itt az ideje a 
kibontakozásnak s hogy a kato- 
nai kdrok vrgn1 Ix^lathatihik, ho^,\ 
makacsságuk olyan bonyodalom­
nak lesz az okozóija, a melyeket 
megfékezni vagy fölöttük arra 
lenni nem lehet. Az izgalom az 
országban notion nő : a szétesés!
folyamat a szabadéi viipártban 
pedig egyre veszedelmes jelleget 
ölt. A kővetkező napok talán, 
föltéve, hogy a korona enged­
ményekre hajlandó, talán meg­
hozzák a kibontakozást.

Khuen-Héderváry Bécsben.
A kurvát bánt már ma röggel S órára 

várták it öcsbe és némi feltűnést keltett, 
|,..g\ az időre nem érkezett meg. Már- 
már azt hitték, hogy csak holnap érkezik, 
Ámde féltizi'' a lián mégis megjött.

Tudósítónk a következőket jelenti 
nekünk:

litres, június 20.
(Délelőtt 10 óra lö perekor.) Gróf 

Kimen-Hederváry reggeli féltizkor érke­
zett meg az osztrák fővárosba.

A pályaudvaron a közös pénzügy- 
miniszter kiküldöttje Schottina kormány- 
tanácsos várakozott rá. Néhány üdvözlő 
szóváltást után Khuen-Ilédervávy kocsiba 
ült és el hajtatott a Sacher-fogadóhoz, 
onnan pedig rögtön a közös pénzügymi­
nisztérium épületéhez, a hol felkereste 
k ál lay Benjámint.

A bán csak nagyon rövid ideig, 
mintegy tiz percig időzött itt és aztán 
gyalog' me it, vissza a Sacher-szállóba.

Itt mar várakozott rá báró Bejár­
ván Géza honvédelmi miniszter. A bún 
i-.s l'ejérvary hosszasabban tanáeskoz- 
tnk együtt.

Kállay minisztéi elnöksége.
Becs, junius 20. 

(11 óra 40 porc.) Mialatt Khuen-

E pillanatban gróf Khuen-Heder- 
várv meg m-m tudja, hogy a király 
hánv órakor fogad ja kihallgatáson.
De ' Thallócy Lajos udvari 4f j Héderváry audienciája volt a királynál
imént küldött a bánnak egy eem.av j ^ a}att az a hir terjedt el, hogy Kállav 
megirt, sürgős levelet. í Béni közös pénzügyminiszter már benn

Lehet, hogy az audienciáról ez a j vána Héderváryt a király szobájában 
levél tartalmaz már értesítést, mert eto- ; Igy Hát e hírek szerint Kállayt és 
zetesen egy udvari futár járt K allay j Héderváryt együttesen fogadta a király. 
Benjáminnál. j Ehhez azt a kombinációt fűzték, hogy

Khuen-Héderváry és báró Fejérváry i voltaképpen nem Héderváryt, hanem 
tanácskozása egynegyed 1! órakor meg j Kállayt bízná meg a király a kabinet­
mindig folyik. 1 alakítással.

Bécs, junius 10. j Kállay helyébe jönne azután Khuen- 
. i Héderváry. Egy másik verzió szerint 

(Délelőtt 11 óra 30 perckor.) Laro j Khuen-Héderváry csak névleges feje 
Fejérváry Géza 11 óráig volt a bánnál j volna a kabinetnek, a melyben helyet 
és 'azután elhagyta a Sacher-szállót. Mi- j foglalna Kállay Béni is. 
kor leért a kapuhoz és meglátta az j 
újságíróknak ott egy begyül t csoportját, j 
köszönt é j azt mondta : j

— Hogy ügyelnek mindent az j

A függetlensógi-párt értekezlete.
A f ügyetlenség’!- és 4<S-as

urak.
Azzal a honvédelmi miniszter elhaj­

tatott. Néhány perccel később lejött gróf 
Khuen-Héderváry is, frakkban, fekete 
nyakkendőben, hogy audienciára menjen.

Ldvari magánfogat várakozott már 
rá. A bán elhajtatott a Burgba, a hol az 
úgynevezett marsai-lépcsőn át vezették 
be a királyhoz.

Tizenegy óra 10 perc volt, mikor 
a bán lement az audienciára, mely előre­
láthatólag hosszabb ideig fog tartani.

Kétséget nem szenved, hogy a 
király a bánnak megadja a megbízást 
a kabinet megalakítására, mert mint 
Becs politikai körei tudják, a király már 
nagyan türelmetlen.

Regisztr Iják is a királynak egy 
mondását, mely a krízisre vonatkozik.

— Minden úron és minden körül­
mény közt véget kell már vetni a ma­
gyar válságnak !

Ebből arra is következtetnek, hogy 
a király most már hajlandó megadni az 
engedményeket is, hogy a kibontakozást 
lehetővé tegye.

A tavaszi napnak selymes, meleg 
ajka épp akkor ébresztette édes csókjával 
a sz/Unnyadozó természetet. Ezerhangu 
madárdai szövetkezett az aranysugár kül­
lőkkel, a melyek körülölelték a nagy 
ébredői. A Közeli kis patak sejtelmes 
bugással regélte el álmát a partját szegő 
száz és száz kis virágnak.

Ez tovább adta a tündérmesét a 
föl éje boruló lomboknak és igy húzódott 
a faszáitól virágig, virágtól buja lombig 
az álom rege. Napsugárba, madárdalba, 
csermely csobogásba és mind abba, a mi 
él, uj élet ömlik át.

Megreszket a mindenség. Kéjes 
remegés vibrál át a természet nagy szivén, 
a melynek egész melegsége, összes va­
rázsa átszivódik a szemlélő leikébe. Es 
a mit szó, a mit botit kifejezni képtelen, 
örök, kitörül hellen hetükkel vési be a 
szívbe, a lélekbe ez a néma ékesszólás, 
a mi itt szó nélkül beszél.

A természet beszélt. A hercegnő 
hallgatott. — Magába szívta annak 
minden szavát. Hercegnő, te sírsz, súgta 
hosszú szünet után az ifjú.

O, enged : hisz oly jólesik.
Megint szünet következett. Ezt a 

leány törte meg. Halk kangon kérdezte :

— De hát hol vagyunk '?
Az én birodalmamban. Többi ké­

rőid elődbe rakták a múló gyönyör, a 
percnyi kéj, a hatalom, a dicsőség efemer 
kincseit Ellenükben ezzel állok én olyan 
javakkal, a melyekben mindig feltalálod 
azt, a mit náluk hiába Keresnél : a bol­
dogságot.

A leány átszellemült, megbúvóit te­
kintettel eszmélt föl, a miről neki fo­
galma sem volt abban a külvilágból min­
den kieszelhető pompával körülsáncolt 
palotában, a melyet nagy rálátó atyja, 
•leien emeltetett egyetlen leánya számára.

— O, milyen szép ! Add ezt ne­
kem ; suttogta a leány.

Éretted cserébe. Légy az enyém 
és mindenemmel a tied vagyok. Akarod ?

Csak forró, puha karja, a melylyel 
j az ifjú nyakát átfonta ; csak az a meleg 

könnycsepp az, mely szivéből kigördült, 
felelte : „Akarom !“

Es igy kötött a természet ölén fel - 
bonthatlan frigyet két szív ; igy szövet­
kezett egész életre a csodaszép Jövő 
utolsó kérőjével :

Örök igazsággal.

párt körében szintén nagy érdek­
lődéssel beszélnek arról, hogy 
Khuen-Héderváry lesz a minisz­
terelnök.

A mi a párt állásfoglalását 
illeti, az igen egyszerű. A Kossuth- 
párt haladván a maga utján, ed­
digi magatartásán semrnit.se fog 
változtatni, ha csak az uj minisz­
terelnök engedményeket nem hoz, 
melyek a nemzeti követelmények­
nek megfelelnek.

I A helyzet megbeszélése cél- 
j jáltól a Kossuth-párt tagjai ma 
! délben mindamellett értekezletet 
tartottak.

A bel vár si kává házban a helyzet 
megbeszélése végett összejővén, ott nagy 
megütközéssel tárgyalták azon Becsből 
érkezett hirt, hogy az uj designált mi­
niszterelnök Khuen-Héderváry gróf es 
hogy ez hajlandó volna kabinetalakításra 
vállalkozni, még pedig anélkül, hogy en­
gedményeket hozna magával. A jelen­
levők teljes egyhangúsággal abban álla­
podtak meg, hogy a legmerevebb vissza­
utasító álláspontra helyezkednek és bár 
ma még azt remélik, hogy Khuen Hé­
derváry nak a kabinetalakítás nem fog 
sikerülni, mégis azon nem várt esetre, 
ha ez eredményre vezetne, azon határo­
zati javaslatot, melyet a párt megbízásá­
ból Kossuth azért adott be, hogy ezáltal 
a Széli kormánynak a kibontakozást 
lehetővé tegye, elkerülje a törvényen 
kívüli állapotot, Khuen-Héderváryval 
szemben nem állja.

Konferenciák.
Werner Gyula lakásán tegnap érte­

kezletet tartottak Tisza István hívei, me­
lyen elhatározták, hogy a tanácskozást 
ma folytatni fogják. A konferencián teg­
nap csak 12-en vettek részt; más nem 
is kapott meghívást. A mai konferenciát 
ma délben tartják meg a Hungária szál­
lodában s az elnökségre Hieronymit kér­
ték fel, aki azt el is vállalta. A tanács­
kozás arról fog folyni, hogy a szabadelvű 
párt egysége miképen tartassák, lenn. — 
Szóba akarják hozni a Khuen-Héderváry 
kombinációt. De az a vélemény kezd lei 
jedni, hogy a horvát bán megbízatás» 
még nem bizonyos. Első sorban azér > 
mert még nincs eldöntve, hogy kape 
megbízatást, másodsorban azért, bog) »z 
adott helyzetben a megbízatást elfog» 
hatja-e ?

Tolnai Dániel czipöratiára ■|‘* 'í‘l0“*S*2S“b^í
piacz-utcza 49, szám, postával szemben. Lawn-tennis- és ksrékpirczipök nagy választókban-
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Ma délben egy másik konferencia 
is lesz. Az Andvássy-Apponyi és Széii- 
hivek gyűlnek össze és ki akarják mon- 
tlani, hogy támogatni akarnak és fognak 
minden olyan kormányt, amely garanciái 
nyújt, hogy az uj politikai irány fcntar- 
tassék. Föltétlenül tűzik ki, hogy minden 
erőszak és korrupció ki legyen zárva, 
hogy becsületes és loyális megegyezés 
utján tegyék lehetővé a kibontakozást.

Igen jellemző és nem minden ko­
mikum nélkül való az a számarány, a 
melyet ezeknek a koferenciáknak kapcsán 
a kormánypárti képviselők számáról ösz- 
sze lehet állítani. Kuriosum gyanánt kö­
zöljük.

Hódossy egy Ivet adott át Tisza 
Istvánnak, amelyben 83 aláírás volt. —

Ciscian János, Hartal Aurél, Lónyay 
(Icza, Erdély Sándor, Hévay Mór, Ba­
ross Jusztin, Szerb György, Babó Lajos, 
Oberth Károly, Angyal József, Lator 
Sándor, Fehér Antal, üaróczy Aladár, 
Fáik Miksa, Károlyi Antal, Köbök István, 
Krecsmarik János, Lázár Menyhért, Na- 
ményi Ambrus, Bauer Antal, Bauer Mi­
hály, Nagy Sándor.

Az értekezleten 85-eu voltak jelen. 
Azonban többen bejelentették részint levél­
ben, részint távirati utón csatlakozásukat.

Az értekezletet Vörös László volt 
államtitkár nyitotta meg hosszabb beszéd­
del s elnökül Hieronymi Károlyt ajánlotta, 
a melyet nagy helyesléssel elfogadtak. 
Hieronymi Károly hosszabb beszéd kisó- 
retében foglalta el az elnöki széket, 
vázolva annak célját. Hieronymi beszédét 
lelkesen megéljenezték, után na báró Dá­
niel Ernő a következő határozati javas­
latot nyújtotta be :

isivmuini», ~— — ------- 7 . I „Az utóbbi időben a szabadelvüpárt
Ezek kijelentették, hogy nem támogatják egységét fenyegető tünetek hetása alatt 
a Tisza-kormányt. Ez tehát 83 képviselő, értekezletre gyűltünk össze, célunk biz- j 

Az Andrássyak szintén egy ivet ad- tositani azt, hogy az országos szabad- ;
* 1 u omplvpn oft név szereuelt i elvüpárt állandó hagyományokon alapuló jtak át, amelyen «8 név szerepe . , elvi egységét — a mely külön törekvése- ;

A regi szabadelvűek közt, a kik kgt nem ösmert — megőrizze és egy j 
mindig bevárják az eseményeket szintén •; határozottan szabadelvű kormány alaki- ; 
cirkulált egy iv negyven aláírással. i tására megbízható elvi alapot és tám- j

Wernerék azt állítják, hogy ők 160-an ! pontot nyújtson. Mihelyt oly kormány j 
, : alakult, a mely pártunk imént jelzett ,

vannak. ! érdekeinek liü követésére garanciákat j x eltek-
nyújt, feladatunkat befejezettnek fogjuk ; Arról minden árnyalat meg

Megállapítjuk, hogy a szalmdelvü- 
párt, mely nehány év elölt a le nu re- 
vebb negáció álláspontját foglaha el 
Khuen-Héderváryval szemben, mikor a 
király Wekerle helyét akarta cl fi'fial­
tatni vele, ina égé-zen más te! fogast táp­
lál. Igaz, hogy ma lényegesen inas a 
szabadelvű-párt összetétele, mint a nagy 
egyházpolitikai viharok idején, mert pél­
dául Apponyiék bevonulása és a diszi- 
densek visszacsatlakozása is azóta történt.

I Alapjában a hangulat az a szabadelvü- 
; pártban, hogy az emberek általában 
j nagyon türelmetlenek már és várvn- 
1 várják a kibontakozást. Csuk télig- 

meddig elfogadható politikus, a kiesők 
' némi kedvezményt tud is hozni a tar- 
; sólyában, ép ez okból nem is tog na- 
. gyobb nehézségekre találni a pártban.

Klmen-1 ledér váryt akceptálni fogja 
a párt. Érthető okokból legkevésbbe 
szívesen fogadják dezignáltatását a régi 
szabadelvűek, a kik Wekerle idején olyan 
határozott frontot csináltak a bán ellen 
és a kik most attól tartanak, hogy 
Khuen-JIéder v áry meg fogja torolni 
azt, a mit vele szemben régebben elkö-

Volna tehát összesen a kormány­
pártban :

A Hódossy-fvakció , . . 83 képv. j
Andrássy ék frakciója . . 28 „
Régi szabadelvűek ... 40 „
Wernerék (Tisza-hivek) . 100

Összesen 251 képv.
Kétszázötvenegy kormánypárti kép­

viselő. Ha most ehhez hozzáadják a 40 
h orv át képviselőt, akkor kiderülne, hogy 
201 kormánypárti képviselő volna. Ilyen­
formán az ellenzéki képviselők nem is 
volnának a világon. Mert az eddigi kor­
mánypárti képviselők számaránya meg­
haladja az összes képviselők számát.

Ilyen bolond gombákat termel koi- 
mányválság idején a fantázia.

Az ó-szabadelvűek szervezkedése.
Az ó-szabadelvűek tegnapi mozgal­

muk folytatásaként délelőtt 11 orakor 
értekezletre gyűltek össze a llungáiia 
szálloda egyik termében

Az értekezleten jelen voltak :
.4 e n irt 1 í.   \l A 1 m A rí

van
tekinteni.“

Kristóífy József: ismételten felol-
! győződve, hogy n bán engedményeket

““““—v “:---- - - , i. i hoz. Milyen irányú és milyen mérvű
Sssel'fogadták.8 UttnViLevicy « engedmények losmek azt persze n,ég 
Albert beszélt hosszasabban, majd lisza | nem lehet tudni, de első sorban va.oszi 
István állott fel szólásra. Tisza percekig . színűnek tartják a jelenlegi katonai javas-
X . I ' á____ Ar, AlLiyinAci miott Cl 1 m* 1 1 írlntt 1 i 1 1 !i : 'a. .„L.ll....... . ,tartó taps és éljenzés miatt alig tudott 
szóhoz jutni. A határozati javaslathoz 
pótinditványt nyújtott be, a melyet egy­
hangúlag elfogadtak. E szerint a hatá­
rozati javaslat egyik mondata igy mó­
dosul :,

„És egy határozottan szabadelvű es 
a 67. XII. t.-c.-hez minden kétértelmű­
séget kizáró módon híven ragaszkodó 
kormány alakulására megbízható elvi 
alapot és támpontot nyújtson.“

A határozati javaslatot ezután egy­
hangúlag elfogadták s az értekezlet ezzel 
véget ért-

Az Andrássy csoport.
j Az Andrássy csoport, mely tudva- 
I levőleg várakozó álláspontra helyezkedett, 
I a következő képviselőkből áll :

Andrássy Gyula gróf, Andrássy
'I* a__ 1 „Artr.tr Qiinrlnr errnt

iviiKios, íeieKy oaimur g w, ^—-y 
nos, Sróter Alfréd, Török Bertalan, z-sám 
bokrélhy József, Kristofly József, Serén) 
Béla gróf, Boncza Miklós, Nemes Zsiga, 
Halász Zsigmond, Eremits Pál, Rohonyi 
Gyula, Rudnay Sándor, Behcska Bem 
Donori Sándor, Domahidy Elemér, báio 
Dániel Tibor, Szalay Gyula, Mayer Ka­
roly, Fischer Sándor, Berzeviczy Albei , 
lisza István gróf, Sándor Pál, Nyegi 
László, Pétery Mihály, Peresei Dezső, 
Hónai Ernő, G aj áry Géza, Vörös László,

A kormánypárt hangulata.
A szabadelvüpárt köreiben a leg­

nagyobb meglepetést keltette az a hir,
1 hogy az uralkodó gróf Khuen-IIcderváry 
I horvát bánt hívta meg Bécsből, mert a 
• kabinetalakitást rá akarja bízni. Megle- 
: pelést keltett annál inkább, mert tegnap 
I „gyszólván biztosra vették, hogy Wp- 
! kerle Sándort állítja a király a kor-
I mány élére. . , , . ,

Természetesen élénk érdeklődéssel 
tárgyalták az uj fordulatot mindenütt, 
taglalván az esélyeket.

latok elejtését, minthogy ez idő szerint 
Bécsben is tudják már, hogy e javaslatok 
mostani formájukban keresztülvihetetle- 
nek Magyarországon.

A kaszinó-párt és a volt nemzeti 
párt már azon okból is meglehetős ru- 
konszenvvul fogadják a bán miniszter- 
elnökségének hírét, mert meg vannak 
győződve, hogy olyan kabinetet fog ala­
kítani, melyben benne lesz Apponyi és 
Andrássy is.
Kik lesznek a Khuen-kabinetben ?

Már erősen kombináljak is, 
hogy a horvát bán kikből alakí­
taná meg a kabinetet. Körülbelül 
biztosra veszik a következő ösz- 
szeállitást :

Miniszterelnök : Kliucn-Hé- 
derváry.

Bel ügy : Gr. Apponyi Albert.
Pénzügy : Lukács László.
Igazságügy : Hódossy Imre.
Földmivelésügy: Darányi Ig­

nác, vagy Eszterházy Mihály.
Közoktatásügy : Wlassies

Gyula.
Honvédelem: báró Fejérváry 

Géza, vagy Jekel fal ussy Lajos.
Király személye körül: gróf 

Batthyány Lajos.
Horvát miniszter: ('seb Ervin.
A képviselőház elnökségét, 

hir szerint Berzeviey Albertnek 
fogják felajánlani, de legalább is 
kétes, hogy Berzeviey elfogadja e. 
Ez esetben a házelnöki méltóság­
gal Tál lián Bélát kínálják meg. 
De az se bizonyos, hogy Tallinn

Női- és Kvermekfelöltőkben, nap- ób esernyőkben, selyem-, gyapjú- és mosóbloazokba« 
\ők ős nyakdiszekben, kosztümök és zsuponokban. Szolid szabott álakban beszerezhetek

Darvas Testvéreké él,
___  - Főtér, u Humgérla. kévébe* rxseHrU.----------—
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\ állal jac, mert o a mump ug.Y 
nyilatkozott Tisza István aiott, 
i,ou\' családi viszonyaira való 
I»■!<iní<’tícI nem lakhatnék adan- 
ilvan Binlapi Teri.

Kérdás az is, hogy Ki hisz a 
horvát bán í\limm-l'-leclervro \ - 
után y Iá lek Int' báni leginkább>
I iilletetik • Josi j) : \ iml Imiét, a V o t 
1 ion ál minisztert.

A k#r».ly Budapestre jón.
Ni.tr :• ü!iii;i 1mikor Tisza István 

kút ; I in hízást 1 .ibinetaliikitásra, cmle- 
yotlék, hogy a király Budapesté jön es 
Hl n.i.oul, ;4g a válság lebonyolítva

I. i: : II V rvnt akkor elejtettek,
„ v laiszou, hogy Tisza hamarosan 

vgzelt a rá bízott feladattal.
Must azmilmi, hogy a helyzet bo­

nyolódott és hogy annak szüksége_ me­
rült lel, Imgy a király sűrűbben ermG 
kezzrk a nneyar politika mérvac o 
tényezőivel, ujbi í azt beszelik, hogy a 
l.iiáij eljön Ihn.L;pestre.

Miért nem Wekerie ?
A/, hogy a horvát bánt Becsbe 

citálták, már csak azért is nagy meg* 
lepelé.1 t keltett, mert tegnap általánosan 
azt vették biztosra, hogy Tisza kudarca 
után Wekerie kap megbízást kormány­
alakításra.

Ivz v,,k, igen sok valószínűséggel 
bivl és a kérdés az, hogy a tervet miért 
ejtelek 'ÍV a szabadelvűpárínak egyik 
tagja igy magyarázza a dolgot:

Wekerie nagyon is nagy kon- 
v ...sziiikal kért a nemzet számára, mikor 
húrom imp elölt Sehönbrunban volt a 
királynál i lej tette, hogy nagyobb en­
gedmények nélkül lehetetlennek tartja a 
kószáit állapotos rendezését.

Igen jellemző ez is : Mikor nyil­
vánvalóvá lett, ho.-.y Wekerie magatar­
tása tette lehetetlenné a Tisza-kabinet 
megalakulását, a fővárosi polgárok köré­
ben mozgalom indul1, meg, hogy \\ eke.r- 
lénok íáklyasinenutet rendezzenek. We­
kerie barátai azzal beszéltek le a mozga­
lom kezdeményezőit :

Ne tegyék, mert ezzel csak árt- 
halná’uik Wekerlének fölfelé !

Báró Bár.ff Dezső Ilivel úgy van­
nak meggyőződve, hogy Kliuen-Hóder- 
váry is . is- a fogj -, adni k ü hamm nap 
múlva m goi: a át és nogy a király gróf 
Szapiry Gvmát fogja kabinetulakitással 
me ló/ni. Átmenetileg a BántTy-csoport 
szerint ez volna a legokosabb.

Széli Kalman 400,000 forintja.
Politikai körökben igen valószínű­

nek tartották azt is, hogy Széli Kálmán 
újból felszínre kérni és hogy a király 
újból öt állítja u kormányzat élére.

Mintha csak azt akarná demoli­
sh nini, ling;, ez a lehetőség teljesen ki­
zárt. Szml Kálmán egészen csöndben, be 
se \ árva az uj miniszterelnök kinevezé­
séi, elhagyta tegnap a miniszterelnöki 
palotát es a Dubrentcy utcába hurcol- 
k odoít.

A vob miniszterelnök barátai azt 
mondják, hogy S/.eil valósággal boldog­
nak érzi 111;., át, a miién me;. - .budiilt a 
minit-. IvrviiHikséglői. Ezt fő'eg anyagi 
okok magyarázzák meg. Nyílt titok ugyan­

is hogv Széli Kálmán 4U0,000 forintot
li/Vu-'t '"rá a miniszterelnökségre a magatWnábul. 11,. Icmlbbm I«

j duók marad, ez tisztara Szül anyag 
romlását jelentette volna.

ESgyliáz és iskola..
A kollégiumi tanitóképző-inítízet

i évzáró nyilvános vizsgái a következő 
: renddel tartatnak : Junius 2L, vasúnmp 
j délelőtt 10 --12'/a óráig a gyakorló iskola 
: vizsgája az oratóriumban. Jumus —, (iei 
: főn a.' ti. <)- 12 óráig vallástan, neve.es- 
I tani táré vak, magyar nyelvtan es íru- ; 
1 dúlom, 1 ettmii tudományok az óra
; tóriumban Junius 22., d. u. 4-6 "inig 
; ének, hegedű, zongora és orgona a tanító­

képző zenetermében es a főiskolai enóa- 
: teremben Junius 23., kedden d. e. J—1- 
I óráig tanítási módszertan, egészségtan,
I népisk. szervezet, ncmetnyelvtan, szam- 
I tan, földrajz és történelem az oiatoi hun­

ban. Június 23., d. u. 4—0 óráig rajz,
, mértan, írás az imateremben, részben a 
; főiskolai rajzteremben, torn ázás a főiskola 

udvarán. Ezekre a záró vizsgálatokra az 
érdeklődő közönséget azzal az emlékez-

■ tetőssel hívjuk meg, hogy képző intézeti 
; Ltjainknak az évfolyamán előfordult több- 
: szőri nyilvános szerepléséből következ- 
’ tetve, a vizsgálatok általában is, zenei

eiőliuladásuk eredményének bemutatása 
: pedig különösebben is szélesebb körű 

érdé: ludésre számíthat.
Ágostai hitv. ev. elemi iskolá­

ban az évzáró vizsgálatok a Miklós-utcai 
; imaházban, következő sorrendben fognak 
. megtartatni : Junius hő 24-én, szerdán 

d. e. 8— 12-ig a fiukkal. Tanító : Poster 
Adoif. Junius 24-én, d. u. 3—6-ig a leá­
nyokkal Tanító : Keiler Sándor. Június 
26-én, csütörtökön d. e. 9 órakor hálaadó 
istenitisztelet. A kézimunkák június hó 
24 én, d. o. 11—12-ig é. délután 3—6-ig 
az iskolai helyiségben megtekinthetők. 
Ezen vizsgálatokra, valamint a hálaadó 
istentiszteletre a rn. t. szülőket s a tan­
ügy iránt érdeklődő közönséget tisztelet- 

: tel meghívja az ágostai hitv. ev. iskola­
szék.

Ä aáróünnepély a kereskedő­
tanonciskolában. Kereskedő-tanoncaink- 
mik folyó hó 21-én, vasárnap cl. e. 11 

: órakor lesz az iskolai évet bezáró iinne- 
; pélyük, ekkor kapják ki az évvégi osz- 
. tályzatot feltüntető értesítőt Ez alkalom­

mal a Kereskedő Társulat nevében a 
távollevő elnök helyett Kardos László 
alel nők osztja a szorgalmukkal és jóma- 

: gaviseletével kitűnt tanulóknak a jutal­
makat. A legjobb tanuló megfelelő vésés­
sel ellátott értékes órát kap emlékül, a 
többiek értékes könyveket. A felső osz­
tály tanulói kivétel nélkül mindnyájan

■ az élet számára útmutatóid hasznos 
i tanácsokat tartalmazó füzetet kapnak. Ez 
; ünnepélyre a tanoneok főnökeit tisztolet- 
I tel meghívja a Kereskedő Társulat elnök- 
; sége és a tanonciskola igazgatósága.

Érettségi vizsgálatok a felső 
kereskedelmi iskolában. A helybeli

■ felső kereskedelmi iskolának folyó hó 
: 19-én kezdődtek az érettségi vizsgálatok,
! melyre 29 növendék jelentkezett. Á vizs­

gáló-bizottság elnöke Kirchner Béla felső 
kereskedelmi iskolai főigazgató, mint a

I vallás- és közoktatási miniszter ur biz- 
i tosa, társelnöke Kövy Lajos, a helybeli 
I közgazdasági bank vezérigazgatója, mint 
I a kereskedelemügyi miniszter ur biztosa.

I gyancsak említett miniszteri biztosok 
, jelenlétében tartatnak meg hétfőn, június 

hó 22 en a női kereskedelmi tanfolyam 
I záró vizsgálatai.

A pincér szakiskola első vizs­
gája. A debreceni vendéglős, koresmá- 
ros, kávés ipartársulat által fent ártott 
pincőrszakisköla első vizsgája tegnap dél-, 
után folyt le a csapó-utcai iskolában. A 
tanévet záró vizsgán a város képvisele­
tében ott volt Oláh Károly kultartanáé*, 
nők, a tanfoliigyelőség részéről Neinoss 
Gusztáv segédtanfelügyelő, Török István 
a budapesti szakiskola tanára, Berecky 
Lajos iparbatósági biztos, Hauer Bertáim 
vizsgáló-bizottsági elnök, Márkus Jenő 
gondnok, Yetéssy Béla, Erős Jakab a 
debreceni vendéglősök és kávésok s fő- 
pincérek nagy számmal. A növendékeket 
tanáruk Polszter Auolf vizsgáztatta. Előbb 
a szabatos magyar olvasásból, azután i\ 
földrajzból, történelemből és számtanból, 
majd az idegen nyelvekből tettek vizsgát 
a jövendő pincérei. Értelmes szabatos 
feleleteket adtak s még a gyengék is 
tisztes előmenetelről tettek tanúbizony­
ságot. Az első év jó eredmény\ a mely 
az iskola derék tanárának Polszter Adolf­
nak érdeme, bizonysága annak, hogy a 
szakiskola valóban hézagot pótol s a 
jövendő pincéreinek erkölcsi és szellemi 

; nevelésére nagy és jótékony hatással van.
A jobb növendékek között az elnökség 

: értékes jutalomkönyveket osztatott ki.

HÍREK.

Éjjeli posta.

X Saássesser korona, jótékony- 
célra. (Éjjeli express tudósítás.) 0-Be­
cséről táviratozzak: Freund József 
ó-becsei kereskedő százezer koronát aján­
lott fel a városnak egy köz kórház építé­
sé re. Köz kórház még eddig nincs, mert 
103 százalékos pótadó van kivetve. — 
Bizottság alakult, hogy az ajándékozót 
megünnepeljék. A városi képviselőtestü­
let elhatározta, hogy Freundot a város 
díszpolgárává választja.

X Zsebtolvaj szerb hazafi, (Éj­
jeli express tudósítás.) A keleti pálya­
udvar kis éttermében a szerb küldött­
séget valósággal körülrajongta pénteken 
délben az újságírók s a budapesti szerb 
hazafiak nagy tömege. A különféle kér­
dezőül ödések hevében Sztanojevies Aca 
a szerb szenátus elnöke csak érzi, hogy 
valaki a zsebében kotorász. Oda néz és 
sikerül megfogni egy tolvaj kezét. Majd 
félrehúzza a tömegből az illető tolvajt 
Németül szemrehányást tett neki, hogy 
nem szégyeli-e, hogy lopni akart. Az 
illető nagy meglepetésére — kifogástalan 

, szerb nyelven feleli neki. Elmondta, hogy 
panesovai születésű szerb s nagy nyomo­
rában kísérelte meg kétségbeesett tettét.

. Sztanojexics Aca elbocsátotta a tolvajt s 
: öt koronát adott neki, hogy ne legyen 
i kénytelen lopni.

I MULATSÁGOK.
A debreceni cipész-, csizmadia 
munkások li-es szervező-bizott­

ságának mulatsága.
A debreceni cipész-, és csizmadia 

I munkások li-es szervező-bizottsága sike- 
j rült mulatságot rendezett tegnap a Korona 
■ vendéglő nagytermében. A mulatság Kiss 
I Gyula zenéje mellett a késő reggeli órá­

kig tartott. A jelen volt hölgyek névsora 
a következő :

Asszonyok : Szász Istvánná, Kerék­
gyártó Mihályné, Kmeti Lajosné, Takács 
Istvánná, Németi Jánosné, Németi San- 
dorné, Szabó Györgyéé, Biró Jánosné,

THYJÓZS elsőrangú modern 1 ényképősz-miiterme
DeV^enbe»1, Piacz-utcza 42. sz. (Lamprecht-palota.) 

m 1' elvételek mindennap esz közüliéinek, vasárnap és ünnepnapokon is. •
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,")ZV t,y Négy Istvánná, Kozma Amlrásnó,
Niiuv Jánosné, Csarkó Sándor, Kecskés 
j'étemó, Deli Istvánné, Rácskai Józsefnó,
Körösi Józsefnó, Pál Jánosné, Hevesi 
Andrásáé, Tóth Petemé, Özvegy Pap])
U.’örgyné, Nagyházy B.-né, Nagy D.-né,
Szodrai Józsefnó, özv. Sanyi Jánosné,
Szűcs István né, Szabó Albert né, özvegy 
Getlernó, Csendes Jánosné, özvegy Kiss 
Sándomé, Kovács Józsefnó, Takács Já­
nosáé, Német Jánosné, özvegy Szodrai , ,
Jánosné, Elek Ferenczné, Oláh Sándomé, Debrecenben. 
Korói Sára, Szentjóbi Lászlóné.

Leányok : Kerékgyártó Vilma, Szász 
Juliska, Zavina Mariska, Rédler Piroska,
Hadán Juliska, Kmeti Ilona, Kmcti Ve- 
ronka, Csomós nővérek, Koszta Erzsiké,
Szabó Esztike, K. Takács Erzsiké, Né­
meti Mariska, Cehe Mariska, Nagy 
Juliska. Biró Katica, Biró Juliska, Tóth 
Juliska' Bar Mariska, Bihari Juliska,
X .gy Erzsiké, Egri Erzsiké, Egri Mariska,
Csarkó Juliska, Dőli Mariska, Kurtelyi 
Juliska, Déri Erzsébet, Rácki. Juliska,
Páll Juliska, Hevesi Juliska, BartaErvira,
Harangi Juliska, Eresei Margit, Barta 
Erzsébet, Papp Erzsiké, Pénzes Róza,
Pénzes Juliska, Szőke Mariska, Korom 
nővérek, Szűcs Zsuzsika, Szabó Katica,
Getier Berta, Karcagi Juliska, Szabó 
Juliska, Berkó Jolán, Rác Zsuzsika,
Kovács Mariska, Kiss Esztike, Kiss Mar­
git, Takács Mariska, Papp Zsuzsika, Papp 
Erzsiké, Szőke Esztike, Szodrai Juliska,
Szodrai Esztike, Kiss Mariska, Oláh 
Juliska, Cágény Etelka, Zsidai Irma,
Katona Mar.ska, Molnár Mariska, Szent­
jóbi Jolán.

sssnraAz. J órako keresztény tanítást tart Dr. 
V ólat fa Nándor v. pü-.pök, J kor litánia, 
utána rózsafiizér, •> órakor Jézus szive 
társulatának hónapos aj latossága t tartja 
Dr. Wolufka Nándor v. pás;,öl;; szent 
beszéd, körme,net. A gör, kiüli, kápol­
nában reggel ti órakor reggeli istentiszte­
let, délelőtt 0 órakor szent mise, délután 
J órakor vevsern.e, utána szent olvasó. 
Az ngost. hitv. ev. templomban d. c. 
10 órakor az istentiszteletet Máté Karoly 
s. lelkész végzi.

* Személyi hir. Vihnányi Bodnár 
István m. kir. honvédezredes, kolozsvári 
dandárparancsnok a tegnap_ (‘■••ti gyors-

I vonattal Becsből, a hol ő Fo.sege kihaJ- 
! gatáson fogadta, városunkba érkezett is- 
I merőseinek látogatására. Honved hazi- 
i ezredünknek katonai és poi. -.n körökben 
: egyaránt kedves emlékű volt parancs- 
. nők a néhány napig időzik itt.

* Dr. Nagy Zsigmond tanul­
mányútja. A debreceni rformatus fó-

______________ ______o... I gimnázium egyik jeles tanárát dr. Nagy
roncsét! en teremtést súlyosan se- | Zsigmondut ritka -zep kitüntetés érte. 
besülve szállították a közkor- j 
házba. z z jA szerencsétlenségről tudó- : 
silónk a következőket írja :

Tegnap délelőtt Kovács Zsófia 
cselédleány asszonya parancse-

Edison színház Debrecen­
ben. Az Edison színház európai 
kőrútjában e hó 27-én Debrecent 
is érinti s 801) személyt befogadó 
színházában a Széehenyi-téren 
megkezdi előadásait. Az Edison 
színház nehány napig marad

ÚJDONSÁGOK.
Megégett leány.

Szerencsétlenség Hatvan-utcán.
Debrecen, junius dl.

Megrendítő szerencsétlenség 
történt tegnap délelőtt a Hatvan- 
utca 14. szám alatt, hol Burger 
Lipótnénálszolgáló Kovács Zsófia 
29 éves szoboszlói cselédleány 
borzalmasan összeégett. A sze-

ból a tákaróktiizhelyen 
akart rakni. A nedves int nehe­
zen tudta meggyujtani s úgy 
akarta a tüzet elősegítem, hogy 
a nedves fát petróleummal leön­
tötte. A tűz egyszeribe kitört s 
apró szikrák egész özönét szórta

A Kipattanó szikráktól a 
Asszonyok : Nagy Jánosné, Madarus; l mstvánnó, Horváth Miháiyné, Bakód földre folyt petróleum is izet

.'.nArt„A Méhnéd; TmnAnA Víirorfl .T4nnsnp. foírott, melytől íneggyuiaat ci

Cipéssek mulatsága.
A debreceni cipész munkások ke­

délyes mulatságot rendeztek a Margit 
fürdőben, a mely reggelig tartott. Jelen- 
voltak a következők:

Jánosáé,’ Nábrádi Imrérré, Varga Jánosné, 
Szabó Sándomé, Balázs Istvánná, Bulátkó

ronezné, Úri Józsefnó, Nagy Lajos ne, 
Dézsi Sándomé, özv. Szűcs Lajosné, Fé­
regé Józsefnó, Varga István né, Piispa- 
Sándorné, Markovies Mártonné, Kárászi 
Istvánná, Újvári Gáborné, Kuruc Istvánná, 
Kénért Jánosné, Tóth Gáborné, Mos- 
kovszky Józsefnó, Tóth György né, Csin­
talan Jánosné, Rátkai Jánosné, Barna 
Jánosné, Máté Lajosné, Albert Károlyné, 
Végvári Istvánná, Daróczi Jánosné, 
Kórik Istvánná, Kiss Sándorne.

Leányok : Madarász Mariska, 
Nábrádi Juliska, Nagy Ilonka, Marna 
Juliska, Horváth Róza, Pette Zsuzsiba, 
Tamás Mariska, Szabó Róza, Bakóéi 
Erzsiké, Tamás Erzsiké, Csintalan Anna, 
Balázs Rózsa, Bulátkó Juliska. Korom 
Rózsika, Szűcs Zsuzsika, Domán Juliska,
I jváry Erzsiké, Kárászi Juliska, Lótli 
Rózsika, Tóth Erzsiké, Moskovszki Róza. 
Kuruc Rózsika, Kérik Mariska, Ménárt 
Juliska, Vásárhelyi Esztike, lótli Juliska, 
lóth Esztike, Barna Katica, Barna 
Juliska, Máté Juliska, Kiss Esztike 
Markovies Etelka, Végvári Juliska, Csiz­
madia Piroska, Kiss Esztike, Sáfrány 
Mariska, Sáfrány Erzsiké, Takács Mariska, 
Nemes Rózsika, Caege Juliska, Csege 
Mariska, Tar Mariska, Szabó Juliska, 
Nhtnási Zsuzsika, Kócs Juliska, Úri Ju- 
liuka, Nagy Juliska, Dézsi Erzsiké, Szűcs 
Hermina, Faragó Erzsiké, Varga Juliska, 
Madarász Róza, Püspök Mariska, Barna 
Zsuzsika és Juliska, Dalmi Zsuzsika és 
Juliska

leány' ruhája is. Kptségheesett 
sikoltozássá! menekült az ud­
varra, a hol összerogyott.

A segélyére sietők letépték 
róla az égó ruhát, mely már 
csak foszlányokban csüngött le 
róla. Karján és lábain rettenetes 
égési sebeket szenvedett. Az eset­
ről értesítették a rendőrséget is, 
mely a vizsgálatot megintiitotta. 
Kovács Zsófia állapota remény­
ié len.

* Vasárnapi istentiszteletek. Az
ev ref. templomokban ma vasavnap a 
következő lelkészek tartan..k istentiszte­
letet : Nagytemplomban Csigny Andor s. 
lelkész. K istemplomban Jánosi Zoltán 
lelkész. Ujtemplomban Biró I-ere ne he­
lyetteslelkész. Ispotály- templomban K. 
Tóth Kálmán lelkész. Csapókért i ima- 
házban Kovács János népiskolai fel­
ügyelő. A róm. kiüli templomban dél
elölt ti órakor misét mond Nyári Ignác, 
7 órakor Szabó István, 8 órakor szent 
mise főgimnázium növendékei részére, 
9 órakor ünnepélyes nagy misét tart 
Dr. Wolafka Nándor v. püspök, prop

Dr. Kuypor Ábrahám Hollandia minisz­
terelnöke junius ti úti kelt levelében arról 
értesítette Nagy Zsigmondut, bogy \ inna, 
Hollandia királynője, a németalföldi kul­
turális viszonyok tanulmányozására 10UO 
korona államsegélyt utalt ki számára. 
Erinek az államsegélynek érdekes tör­
ténete van. Ezelőtt 18 évvel Nagy Zsig- 
raond dr. egyik hollandiai egyetemen 
töltött egy óvet. Ez alatt az idő alatt 
tökéletesen megtanulta Hollandia nyelvét 
s a hogy hazajött, egyen w Kelő német- 
alföldi lapokkal állandó összeköttetést 
tartott fent. Érdekes ciki-okét irt a ma­
gyar közéletről, a magyar társadalomiul 
s cikkeinek tartalma általános feltűnés* 
keltett. Kuypor miniszterelnök figyelmét 
is felkeltette Nagy Zsigmond magvas 
cikksorozata s ennek hatása alatt tett 
előterjesztést Vilma királynőnek az állam­
segély kiutalására. A jeles professzor 
tanulmány útját július elsején kezdi inog 
és két hónapot fog tölteni Hollandiában.

* A jog- és pénzügyi-bizottság­
nak tegnap délután tél 4 órára összehi 
volt ülése a tagok meg nem jelenese 
miatt elmaradt. Az ülést a hót valamelyik 
napján fogják megtartani.

* Kovács Lajos meghalt. A deb­
receni ev. ref. tamtókópezde kiváló igaz­
gatója, az ős kollégium tanári kar inak 
egyik osziopos tagja Kovács Lajos teg­
nap délután ‘2 órakor hosszas hálái tu.a 
után kiszenvedett Egy nemeslelkü, nagy - 
képzettségű, igaz ember dőlt ki benne 
az élők sorából, a ki lelkének minden

; erőjét a kollégium egyik jelentékeny inté­
zetének, a tanítóképzőnél, szentelte. 
Egész légió annak a taniló-gárdának a 

. száma,a mely az ő bölcs és gondos ne­
velése alól került ki az élet küzdő terére. 
Szerette, becsülte es odaadó munkássá­
gáért úgy a magyar református tanítói 
kai', mint Debrecen közönsége su tiszán-

plébános segédlettel s utána *Li István túli egyházkerület vesotésége. Már l,u,e 
prédikál, háromnegyed ll-to »ent mise mosal* ,dö óla nem elhetet ktee ^ -
a gvetíts zárda s az elemi iskolák ré­
széve. tartja Molnár K. Dezső igazgató, 
fél 12 órakor misézik Bak Emil. Délután

nek. A halálos betegség ágyhoz szegezte 
s a nemrég még viruló erejű férfin 
csendes megadással tűrte nehéz oviig

MIKLÓS és MARKBEÉÍTbazárüztetében

férfi-, nni. a a »««mnokrainők. kalapok, ing<K, »rmekiátékok. Clférfi-, női 
kések

Frohaar szálloda mellett. Rendki.

lLOS és k7a----0---k-
öi- és gyermekcipők, kalapok, ingek. ^^ánytárczák, gyermekjátékok, gyermekkoefi k. Ajándék »rgyak.
*ek, ollók, pénz-, szivar^czigarD^^^^ rendkivül nagy választékban, olcsó arban.
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fiógct. Most, hogy átviríidt az örök mú­
landóságba, igaz részvéttel szentelünk 
emlékének egy nehány őszinte, meleg 
szót. Halálát apósa, anyósa, hat gyer­
meke, köztük Kovács Kálmán városi 
aljegyző gyászolják. A család a halál­
esetről a következő jelentést adta ki :

A legmélyebb fájdalomtól megtörve 
jelentjük a szeretett jó atyának és jó 
vőnek Kovács Lajosnak, a debreceni cv. 
rof. Unilókópző intézőt i gA zgti t ó jánuk os 
a debreceni ev. ref egyházmegye pénz- 
tárnokának, hosszas szenvedés után, éle­
tének f>S-ik évében, folyó évi június ho 
2()-án, délután 2 órakor történt csendes 
elhunytál. Boldogult kedves halottunk 
elhidegült tetemeit 1903. évi június hó 
22-én délután 3 órakor, a Rákóci-utcai 
37. sz. háztól, az ev. ref. nagytemplom­
ban tartandó gyászszertartás után, a 
Hatvan-utcai temetőben levő családi sír­
boltba tesszük le siri nyugalomra. E 
vógtisztusségtételre a megboldogult roko­
nait., tiszttársait, barátait, tanítványait és 
a résztvevő nagy közönséget bánatos 
szívvel hívjuk meg. Kelt Debrecen, 
1003. június hó 30. Gyászoló apósa és 
anyósa : id. Mato lesi Ferenc és neje sz.
Uj fal ussy Zsuzsán na. Gyászoló gyermekei: 
Kovács ’ Lajos ev. ref. lelkész; Kovács 
Kálmán v. jegyző ; Kovács Barna rn. k. 
hon véd -11 udnagy ; Kovács Irén, Erzsiké 
és Ilonka.

* A református tanár egylet köz 
gyűlése. A magyarországi református ■ 
tanárok országos egyesülete június 29-én : 
Nagven.yeden tartja rendes évi közgyülé- j 
sét. A gyűlésre a debreceni tanárok kő- , 
zül már többen bejelentették részvételű- ! 
két. Kollégiumunk tudós tanára dr. Nagy ’ 
Zsigmond pedig mint felolvasó fog sze- • 
repülni A hollandiai középiskolákról s a j 
hollandiai tanárképzésről fog felolvasni j 
s mivel Nagy Zsigmond alapos ismerője ! 
Hollandia kulturális életének, igy felolva- : 
siisa mindenesetre alapos és különösen i 
érdekes lesz.

* Debrecen menyasszonyai és
vőlegényei. Lapunkban legutóbb közölt 
kimutatás óta jegyet váltottak a követ- j 
kezők : Rác Ferenc g. kath. asztalos- , 
segéd Horváth Máriával ev. ref., Nevelés 
György r. kath. városi rendőr Kovács 
Máriával ev. ref,, Finta Lajos ev. ref. 
l.ómivessegéd Vedres .luliánnával ev. ref., 
Beregi József ev. ref. kisbirtokos Oláh 
Borbálával ev. ref., Borbély Sándor ev. 
ref. cipészsegéd Kovács Zsuzsánnával ev. 
ref., Kerékgyártó Lajos ev. ref. csizmadia- 
mester Kmethy Ilonával ev. ref., Berger 
Andor izr. ügyvéd Krausz Ilonával izr. 
es Hegedűs Gyula izr. kereskedő Klein 
Idával izr.

* A vasárnapi munkasziinet uj 
rendje. Közöltük, hogy a kereskedelem­
iem miniszter hatályon kivid helyezte 
az 1891. évi XIII. törvénycikk 3. szaka­
sza alapjau az ipari munkának vasárnapi 
szünetelése tárgyában eddig kibocsátott 
re.ideieteket, az ipari munkának vasár­
napokon veeexh.i-icsét e hónap 13-án 
kell 28 Öf>9. számú rendeletére1 újból 
szab dyozt.». Mos', u kevéskéd lenniuyi
lonNxh-r I :e d-let diöl a következőket 

ki 1 .ülhetjük : A vidéken, valamint Hor- 
vat Szlavonországol: területén az ipari és 
kereskedelmi üzletekben, azok kivételével, 
a melyei ;;z u'véuyükben fon tartott régi 
rvi!(l'dkc s.-k szerint égés: napon át 
nyitva tarthatók, az elámsitás és házhoz 
szállítás vasárnapoké,a. délelőtti 10 óráig 
van megengedve. Vj szabályozást nyert

a kereskedelmi

hS^Etjs, ,asá.
iaslrn.pl szünete. A pékipari munka 
tok, ideértve a pékmuhe^ekW^ tor ^ 
cl

ß éráig*1» pékipari munkálatoknak szül le­
telniük kell. A kemencefütés amennyien 
nem ipari segédmunkások dUal ve|ezL. 
tik, nem tekinthetők ipari fogialkozasnal. 
s nem esik az említett korlátozás alá. A 
borbély- és fodrászüzletek, melyek eddig 
délután két óráig voltak nyitva taithatok.

vehessen, mert a tett megrendelés foly­
ván kiállított cikkei visszamaradásától
nem kell tartania.

* Érettségi vizsga eredmé­
nye A debreceni kegyestanitó- 
rendi r. kath. főgimnázium érett­
ségi vizsgálatának eredményét 

' ' 1 1 ' * inat il­
lett

jól érett 4, érett 9. Négy tanulót 
javító vizsgálatra utasítottak. Egy 
tanuló egy évre bukott.

hasonló előadások alkalmából házhoz 
hiva végezhető borbély- cs fodrászmunka. 
Egyebekben az eddigi rendelkezések vál­
tozatlanul föntartattak.

» A síketnéma gyámolitó egylet
közgyűlése. A siketnémákat gyámo ito 
egyesület ma délelőtt fél 11 órakor tartja 
alakuló közgyűlését l’uky Gyula főispán 
elnök lésével a városháza nagytermében. 
Az elnökség ezúton hvíja fel az egylet 
tagjait a tömeges megjelenésre.

* A Máv. altisztikor ünnepe. A
Máv. altisztikor ünnepet rendezett tegnap 
négy férfi tiszteletére, kiket a kör iránt 
tanúsított mindenkori jóindulatukért, a 
kör egyhangú lelkesedéssel a kör véd­
nökévé és diszelnökeivé választott. A 
bizalomnak e ritka szép megnyilatkozását 
csinosan kiállított díszoklevél átadásával 
adták értésükre. E négy férfin neve 
Tolnay Kornél üzletvezető, Bocán Elemér 
állomásfőnök, Garda Dezső fütőházfőnök 
és Sz. Kovács Béla szertárfőnök. Az 
ünneplésre teljes számban összesereglett 

I az altisztikor lelkes gárdája, hogy meg 
i jelenésükkel mennél sikerültebbé tegyék 
j azt — Az ünnepély az altisztikor helyi 
I gégében, melyet ez alkalommal feldi- 
: szitettek, lelkes hangulatben folyt le.
: A díszközgyűlésben elhangzó üdvözlő 

beszédek után átadták a Szűcs Sándor 
j máv. irodatiszt által készített remek ki 
i vitelű díszoklevelet s átvonultak az uj 

állomás impozáns éttermébe, hol terített 
asztalok várták az ünneplőket. A ban- 

• ketten az első tósztot Boczán Elemér 
állomásfőnök mondta a kör védnökségé- 

: vei kitüntetett Tolnai -roméi üzletveze­
tőre, aki sz llemes beszédben válaszolt. 
Beszéltek még Szűcs István elnök, Cze- 

: reoszky alel nők, Juhász Gábor titkár, 
T hal vizor Alajos. — A vendégek közül 
Máyerszky Mihály forgalmi főnök mon­
dott sikerült talpraesett tósztot, melyet 
tapssal fogadott a társaság. Az ünneplők 
Magyar! testvérek zenéje mellett még a 
késői éjjeli órákban is együtt maradtak.

* A debreceni cipész szak- 
kiállítás rendezőségének kérelme. — A 
debreceni cipészszakkiállítás rendező- 
bizottsága a kiállítás alkalmából arra 
kéri a város közönségét, hogy megszo­
kott cipészmesterénéí önként és azon 
feltétel alatt tegyen megrendelést, hogy 
megrendelt cipő- és csizma-szükséglete a 
debreceni országos cipész-kiállításon is 
kiállittussók. Ezen csekély áldozattal 
jaró és mégis nagyfontosságú közremű­
ködése által egyrészt a hazai cipész-ipar 
modern fejlődésének bemutatása segít- 
tetik elő, másrészt mód nyujtátik még a 
legszegényebb cipész-iparosnak is arra, 
hogy a kiállításon mint kiállító részt-

tegna
vans

3 hirdették ki. A 19 
vöziil jelesen érett

* A hortobágyi állatváaár. A
hortobágyi állatvásár junius 18-án ked­
vező eredmény mellett folyt le. A vásár 
alkalmával, á mint azt jelentik, az állat 
egészségügyi vizsgálat is.

* Halálozás. Néhai polgár idősőb 
Csiszár Ferenc folyó hó 20-án éjjel fél 3 
órakor, életének 61-ik, boldog házasságá­
nak 33-ik évében, hosszas szenvedés után 
elhunyt. Felejthetetlen halottunk földi 
részei folyó hó 21-én, délután 3 órakor 
fognak Tani tó-utca 16-ik számú házunk­
tól a ref. egyház szertartása szerint a 
nagytemplomban tartandó gyászszertartás 
után a várad-utcai temetőbe örök nyuga­
lomra helyeztetni. Mely végtisztességté- 
telre rokonainkat ösmerőseinket és a n. é. 
közönséget szomorodott szívvel meghív­
juk. Debrecen, 1903. junius 20-án. Bána­
tos neje : özv. polgár id Csiszár Ferencné 
Lőrinci Mária. Gyermekei: polg. Csiszár 
Ferenc nejével Nyilas Sárával és gyer­
mekeik, Csiszár Erzsébet férjével polg. 
Ferenci Sándorral, István, Katica és 
Mariska. Valamint testvér, sógor, nász, 
úgy a közeli és távoli rokonok nevében 
\s. A temetést Dankó M. tem. int. rendezi

* A városi szeszüzlet felügyelő- 
bizottsága tegnap délután ülést tartott, 
a mely alkalommal a szeszüzlet szám­
adásait vizsgálták át. Az ülésen Kovács 
József polgármester elnökölt.

* A 39.gyalogezred gyakorlatai.
A 7-ik hadtest, melyhez a 39. gyalog 
ezred és a 7. Vilmos huszárezred is tar­
tozik, hadgyakorlatai az idén augusztus 
19-én kezdődnek a Szilas, Nickifalva, 
Izgár, Doboz és Jerszeg környékén tar­
tandó hadosztálygyakorlatokkal. Augusz­
tus 27-től szeptember 1-ig lesznek hadtest 
gyakorlatok, a melyekben a temesvári 
hadtesthez tartozó összes csapatok vesz- 

: nek részt. Szeptember 2 ika pihenő. A 
i pilienés arravaló, hogy friss erővel fog; 
i janak a bekövetkező napok eseményei- 
: hez : a királygyakorlatokhoz. A király 
j gyakorlatok szeptember 3 ától szeptem- 
j bér 7-óig fognak tartania, 
í * A magyarországi szabómun-
f Icátok és munkásnők szakegyletének 

junius 13-án tartott mulatságán a következő 
felülfizetések történtek. < )zv. Csengén Ist­
vánná 2 korona, Bállá Ferenc 1 korona, ozx- 
Onofri Józsefné 2 korona, Furmaun Jozse 
80 fillér, a miért köszönetét mondunk. - 
rendezőség.

* Helyi táviratok a vidéken. A
kereskedelemügyi miniszter a közönség 
érdekében azon kedvezményt tette, hogj 
necsak a székesfővárosban, hanem 
vidéken és mindazon helyeken, a i( 
kincstári posta- és távirdahivatal látja 
a kézbesítő szolgálatot, az ott tntfio 
mindegyik posta- távirda- és tiWbesz 
hivatalnál lehessen : helybe szóló tavi 
tokát feladni. Ilyen táviratokat a V‘IS 
távírdákban is lehet feladni az esettan­
ba ezek a távirat-kézbesítéssel rnegp1 
kincstári posta- és távirdahivatali táv 
vezetékeken bonyolilják le a táv írató « ■

* Tolvaj hetes. Veszedelmesebb 
tolvajt leplezett le tegnap ki ál János

Kelmefestő és vegyészeti ruhatisztító intézet
fo'e női-, férfi- és gyermekruhákat, függönyök, sőt bútorszövetek is.
átalfiVRitádra szánt ruhák fejtetnek el. — Rendkívüli SZOÜd árak !
Gyers feldolgozás! Műhely Vár-utcza 7. szám. Szivéé pártfogást kér:

nyílt meg Battha$»yi-utcsa 2. ar. »latt S 
Emma ö nagys. házába. Festésre elvállalunk nu 
A ruhák egészben festetnek, csak tv mintázássá v

Koncz CT. és Térsa-
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Kvßoti-utoai lakó vendéglős. A mult 
hóban fogadta ugyanis fel Farkas András 
j: test szolgálatába, melyet ez arra hasz- 
1 •lit fel hogy gazdáját állandóan lopta.
(Fii rövid idő múlva észre vette, hogy 
p'tese rossz útra tért, de a lopáson nem 
hirta rajta kapni. Tegnap azonban Far- 
k.is' is utolérte végzete. Gazda ja a pad- 
i'sra küldte, hol nagyobb mennyiségű 
kolbász volt felaggatva, a mit előzőleg 
megolvasott. A mit sem gyanító hetes 
‘vei is megdézsmálta, sőt mig gazdája 
utána felment a padlás-ia a szobából | 
nyolc karonát ellopott. A tolvaj hetest a , 
rendőrség letartóztatta.

* Tegnapi halottak. Az anya j 
könvvi hivatalhoz tegnap a következő hala- | 
[ozásokat jelentették be: Tóth Lajos ev. ref. i 
y) éves, Borús Teréz ev. ref. 9 hónapos, ! 
Ősi szár Ferencz ev. ref. 61 éves Szabó 
1 ászló ev. ref. 8 hónapos, Makai Jauosne 
[‘' ref 26 éves. özv. Földvári dózsefné ev. 
rof. 64' éves. Bihari Gáborné ev. ref. 29 éves, 
Erdős Imre ev. rof. 7 hónapos.

* Betörés a séta kertben. A kerti 
betörések száma tegnap ismét szaporo­
dott egy gyei. Tegnap a séta-kertben levő 
Balogh Imre nyugalmazott táblabiró tu­
lajdonát képező nyaralót törte fel es 
fosztotta ki. A tettest ercdmenytoienul 
nyomozzák.

* Legdivatosabb füle, schvéd, 
ezérna, selyemnecz keztyük aplicatióval, 
nagy választékban érkeztek Bartha Kai­
man főtéri üzletében.

* a. Dongó. Debrecen ez elmés, ma- 
vas irodalmi színvonalon álló élclapja Szé­
kely Imre gondos szerkesztésében kulono- 
sen változatos ős gazdag tartalommal jelent , 
meg. Ajánljuk a közönség figyelmébe.

* Ha kölcsönt tetszik fölvenni! i
Pénzkölcsönöket személyhitelre gyorsan ki- ; 
eszközöl, többféle tartozásokat egy helyre 
convert ál Rácz Béla bankirodája, Debrecen, j 
Csapó-Li. 12. - Huszonöt n 'gy pénzintézet- |
tel van összeköttetésben, megbízóinak kol- 
csiiniigyeit a legolcsóbb intézetekhez ter­
jeszti be. Az ingatlan előzetes megbecsülése I 
díjtalan, hogv megbízói a sok felesleges es i 
hiába való költekezésektől megkímélve le- | 
íryenek. Semmiféle tiszteletdíj at el nem . 
fogad azon esetben, ha a telvett k() csőn , 
ügy véletlenül elintézést nem nyerhetne. 
Bővebb ..agyarázatok díjtalanul, készség­
gel adatnak az irodában, d. e. 9—1 ■ •
3-7-ig, ahol ingatlanok adásvétele is ol-
intéztetik,

* Zónareggeli a Frohner étterem­
ben folyton frissen csapolt sör és zóna- 
reggeli,' gazdag étlap szerint kapható a 
Frohner szálloda csinosan berendezett 
ud varkerthely iségében.

* Eladó házak és szőlő : József 
kir. herceg-u., Simonfty-u., Ilatvan-u., 
\'ár-u., Bethlen-u., Csapó u., Gsillag-n., 
Eötvös-u., — Tégláskert, Csapó-kertben 
igen jutányos áron és kedvező fizetősi 
feltételekkel. Ondódi, szepesi szántol ol­
dok. Bővebbet _ Rác Béla bank irodája 
Debrecen, Csapó-u. 12.

luchovszkyhoz ment, de nem találta ott­
hon, ezután Kállayhoz hajtatott. A király 
Khuen-Héderváryt még nem bízta meg 
a kabinet alakítással.

Budapest, június 20. Az ú-s..abad- 
elviiek értekezletén, budapesti tudósítónk 
még az alábbiakat telegrafálja : Vörös ; 
László megnyitójában kifejtette, hogy 
nem személyekért, hanem csupán elvek ! 
fentartása mellett küzdenek és ennek 
érvényesítéséért látják szükségesnek a 
küzdelem folytatását. Iíieronymi szerint 
a szabadelvüpártban — az utóbbi idó- 

i ben —- hiányzott a tömörség. — A
seho gy sem forradt

Budapesti gabonatőzsde.
i Budapest, június 2 0. Készáruüzlet
I változatlan c .ciicíes. IJatáridőüzlet km - 
j látóit forgalom mellett az arak csökkenők.

,1 egyeztetett: búza máj. —, búza okt. 
I 7 ,Vl—55. rozs május —.—, rozs okt. 
j ti 53—54, zab okt. 5.45—40, tengeri máj 

,— tengeri jul. «».33 —34.

CSARNOK.
A tuzpróba.

(Regény.)
— Folytatás. —

Nos akkor legczélszevübb letszvolt nemzetipárt ----- -------- ( —
össze a szabadelvüpárt többségével, j azt fivéremmel azonnal közleni : mert «. 
M következett el , szabadelvű elemek | mi engem illet, én éppen nembmo^
törülésének ideje. Álláspontjuk hü ragasz- j ^‘^^'^[‘ValóLinüleg rablást szán­
kodás az 1807 XII. törvénycikkhez, biz­
tosítani a felekezeti befolyástól ment 
társadalmi fejlődést. Dániel Ernő szerint 
a szabadelvüsőget kell megmenteni. Tisza 
István nyújtott be ezután határozati 
javaslatot, a melyet elfogadtak.

A horvát bánt hűvösen, de jó aka­
rattal várják.

Budapest, jun. 20. Este érkezett 
távirat szerint a király a horvát hón­
nak felajánlotta a kormányelnökséget,

! de a király előbb arra kért engedélyt, 
i hogy budapesti barátaival tanácskozzék 
I telefonon. Döntés a holnap délelőtti ki­

hallgatáson várható.
I __

A belgrádi események.
I Királyt váró Belgrad.

zas
Belgrad, junius 20. Belgrádiam lá- 
tevékenysőg uralkodik és nagyban 

folynak az előkészületek Péter király 
méltó fogadtatására. Péter király való­
színűleg kedden délelőtt fog Belgrádira 
érkezni.

Belgrad, junius 20. Drága királyné 
nővéreinek kérvényét, mely a királyné 
ékszereinek kiadatására vonatkozott, a 
bíróság elutasította. Az elhunyt kiiály 
rokona Konstantinovies Sándor, volt 

I gárdaezredes, szintén reszt követelt ^ a 
király hagyatékából. Követelését reméli, 
hogy megkapja, mert Péter királyhoz is 
rokoni kötelék fűzi.

kll íl'j Uiao/i jian luuwiM. ~ - . ,
a kit ön látott, valószínűleg rablási szán-

1 dókkal jött ide. — Jó éjt doktor 1
Midőn Reginaid szobájában volt, 

j már nagyon megbánta, hogy az idegen 
! térti jelenléte felől említést tett, mert 
• hogy valami rosszban törik fejüket azt 
; jól látta és közleménye csak arra szol- 
; gálhatott, hogy a gonosztevőket annál 

óvatosabbakká tegye. Azonban mar 
megtörtént. Mint hogy a hold tisztán be­
sütött szobájába, nem gyújtott világéi, 
hanem azonnal ablakához ült s letekin ­
tett a parkra. Nem sokára két embei 
látott az épület árnyából a világosságra 
kilépni, kik valamely nehéz tárgyat lát­
szották cipelni. Nem tudta kivenni, mi 
lehet, mert lepellel volt borítva. Borza­
lom futotta át Reginaid tagjait. Anélkül, 
hogy tudná, mit cselekszik, előrántotta 
vadászkését, melyet megtámadtatása cse­
lére tartott szekrényében s a hátul so 
kijáraton oda hagyta a lakot.

Azután óvatosan vonult a kertbe Cs 
némi kerüléssel a babérbokrok hue 
közeledett, a hol azelőtt az olaszt észre­
vette De e pillanatban két férfi ugrott 
elő s mielőtt Reginaid védelemre gon­
dolhatott volna, oly iszonyú ütést kapott 
fején hogy eszméletlenül rogyott össze.

TÁVIRATOK.
A helyzet bonyolul- 

tabb lesz.
Héderváry tétovázása.

Budapest, junius 20.
A politikai helyzetben a mai n 

történt alakulásokról budapesti tudómon 
az alábbiakat táviratozza.

Bécs, junius 20. Héderváry horvát 
bán a királyi kihallgatás után Go

Újabb caelszövény.
Midőn Reginaid magához tért, a nap 

már feljött. Még szédelgett a feje, mikor 
talpra állott és jó időre volt szüksége, 
inig az éji eseményre emlékezett s min 
den tisztán állhatott előtte. Hogy egész 
éjen át itt kellett hevernie, azt. tagjainak 
merevsége s öltözetének minősége bizo­
ny itá. Bővebb körültekintés után meg­
lepetve észlelte, hogy az a hely. hol o 
feküdt, küzdterül szolgált, a mennyiben a 
fű nagyon le volt gázolva, a gályák több 
helyen letördelve s egyes helyen vérnyo 

Belgrad, jun. 20. Mirkó herezegnek j mókát is lehet észrevenni. Önkény telemi 
apósa egy kommünikében kijelenti, hogy ! f^dalmas ütést kapta,
a Sándor király gyilkosai nem büntet- . ^ nyem folyhatott, mert bőre nem

nap

uvLuiX) mert a nemzetgyűlés jóváhagyá­
sával megkegyelmeztek nekik. Ezzel Pe­
ter királyt akarták abból a kényes hely­
zetből kimenteni, hogy a királygyilko- 
sokkal foglalkozzék.

A felrobbant liditgyár.
London, junius 20. A hadiig,y- 

miniszter közzéteszi a francia 
liadvigy miniszternek az angol 
hadügyminiszterhez intézett táv­
iratát a melyben a íraneia had- 
scro</ nevében a voolvichi arze­
nálban történt szerenesetlenseg 
alkalmából sajnálkozását es rész­
vétét fejezi ki. ______

volt föl karcolva.
(Folyt, köv.)

Nyilt-tér.
Vásároljon svájezi selymet!

Szolid minőségért jótállás
Kéri n m ntá; ujdo ságainkból : fokit«, tehór 

i vagy más szinü különlegesség, benyomni ott 
1 Folyom hnöard, Lynon rayó, nyers « dióm 

gelytm ruhára és blouzokra 1 korma !o fil­
lértől feljebb métormkint. Mogyaror^ágba kyz- 

; vétlenül magánosoknak adunk cl és a kiva 
lasztott selyemszövetek«1 vám és bérmentesen 

szállítjuk házhoz
Schweitzer & Co. Luzern Svajcz

Selyemszövet kivitel.

.Tegiedüíi ,«er, mely o,.r.ti6 .agy <pC »«k-' é* **".*>*
Teljesen ái talmatlan. Kórházilag

Kálmán
oczouben,
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Közönség köréből."
Nyilatkozat.

Tegnapelőtt közreadott nyilatkoza­
tom egyik sorába, tévedésből került, ■— 
mintha fiamért a házunkhoz rendőr jött 
volna. Nem volt érte senki. Egyszeri iel­
hívásra önként ment lel az alapnélküli 
hirt igazolni. Végül még azt kívánom 
kijelenteni, hogy szerencsétlen fiam nem 
egy, de több társa szemeláttára fűlt a 
vízbe.

Barna Jánosné és 
családja.

* K rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget a szerk.

ha
Szépítsd arezodat

nóin akarsz pénzt hiába kidobni, 
a világhírű HA JÓS-íéle

A liiír által rögtön folszivédik. Kernek ha­
tású, többször kitüntetett s a hölgyközönsóg 
által legjobbnak elismert készítmény. Eltün­
tet rövid idő alatt szopliit, májfoltot, bibi: - 
eset, bő, vörösséget és mindennemű areztisz- 

tátalanságot.

Egy tégely ára 1 korona.
Ibolya-créme szappan 70 fillér. 

Ibolya-hőlgypor fehér, rózsa és crém 
szinber, I (lobot?. I K. 20 fillér. 

Ibolya-fej nappali használatra I kor 
Bevásárlásnál csakis IIAJOS-féle készít­

ményeket tessék elfogadni.
Kapkató a készítő feltalálónál : —

HAJÓS ÁB-FÁD
gyógyszerész és gyógyszerészeti 

laboratóriumában.
Kapható minden nagyobb gyógyszortái'ban. 
Budapesten : Török József gyógyszertálában. 
Debroczen: Tóth Béla gyógyszerész urnái.

ük jm

6037
1903

Kitűnő minőségű

pirszén (koksz)
ftltébrd éi műhelyek 
számára, továbbá....

kátrány
épüíetfak, deszkate­
tők, szőlőkarók be­
vonására ....................

olcsó áron k:a.ph.eLtó
DßbrßCf?en sz. kir, város 

légszeszgyárában.

Sensatios találmány!
Nincs többé s ag as 
árnyéks;,ékben, pisso- 
irban és illemhelyeken

használata után, mely több szak­
tekintély által elismert vegyi ter­
mék saját kezelésre, a falak, csa 
tori ák, edények bemázásolására. 

Egyedüli elárusítók :

Neumann éss Wei
festékkereskedők, Hatvan-utoza 5,

ír.

ís ipar
figyelmébe!

I

Árverési hirdetmény.
A város tulajdonát képező Apa fi­

út eza 14f> számú 64'/, □ öl beltelek, 
lelépi!inén', ek nélkül, 1903. évi jllliu'í hó 
23-ik napján, déklölt 9 órakor, a város 
székházénak kistanácstermében (l-ső em 
34. szám) tartandó nyilvános árverésen 
örökáron elmhvik.

Kikiáltási ár 660 korona, melyen 
alul a telek el nem adatik.

Az árverési részletes feltételek a 
város számvevői hivatalában megtekint­
hetők a hivatalos órák alatt.

Arverelni kívánók a kikiáltási ár­
nak 101 j,- át azaz hatvanhat koronát az 
árvendő küldöttség kezéhez készpénzben 
bánatpénzül letenni, árverési fel tét. leket 
az árverés megkezdése előtt aláírni 
kötelesek.

Debreczrn, 1903 június hó S.

4 városi tanács.

!

Kereskedők, iparosok, valamint 
mindazok, kik árjegyzéket, hir­
detést vagy bárminemű nyom­
tatványt ábrákkal akarnak el­
látni, forduljanak clichék végett

SPITZER LAJOS
fametszészeti műterméhez

Nagyvárad,
hol bárminő minta után a leg­
szebb kivitelű clichék szerezhe­

tők be.
Nyomdászok részére alap 
nyomáshoz szükséges clichék, 
melyek a kőnyomást teljesen 
pótolják, igen előnyös árakban 

készíttetnek.

1903. junius 21.

Debrcczen és vidékén a 
legnagyobb hangszerrak. 

tar és vállalat.

Ki hangszert akar 
venni, tekintse meg

i I,
hangszerkészítő műtermét, Fil­
ler 4L I. emelet, a iVh 
tőzsdével szemben, hol min­
den hangszerért 10 évi jótállás,
aimbalom vételnél 3 

havi ingyen tanítás
vállal tátik. Tessék meggyőződni, hogy a ki­
szolgálás a legszolidabb. Aki máshol már 
vett, nálam csak megtekinteni tessék. Javítá­
sokat bármilyen hangszer is a legtökéletesebb 
szakértelemmel 2|ÍHf8ni,#6 hangolását vagy
eszközlök. — «■wmjjvi rövidre vágását, 
bármiféle javítását is felelősség mellett készí­
tek a legnagyobb szakértelemmel Vidékre 

hangszer hangolást elfogadok.

Régi hangszert veszek 
-—.... . — = vagy becserélek.

Modern bútor eladó.
Háló, ebédlő és sa on. 

Czim: Arany Jänos-ufcza 2. sz. 
II. emelet ajtó 10.

^ESB5E5B5ü5f25BS55BSE5n2SB15i!?a5ER51’a5S^
I Csak jó mosó és elsőrendű minősegük1 *
I Megérkeztek a fíxsmsammmm 
I szebimél-szebb mmssmma

Karton, |j
Franczia-featíszt,
Zefir,

% I Himzeíi ás ajour-batiszt, ®

K ,0 Ruha-vászon,
I J Selyem-zefir, 

Düsesz-mien,
Mosó nyári krim ink ||

óriási választókban

Bosznay J. és Társa
divat áruházában,

Debieczen, Kossuth-utcza 5. sz.

fl S Csak jó mosó ts elsőrendű minőségek!J
^MasasasasasHBsasaiiiasaBésasasHsasEy

O
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HÄ Hess Ernö-féle EUCALIPTÜS, Ä1S
Jótállás mellett, tiszta ós 12 év óta eredetileg Ausztráliából hozatott természetes termény, Német­
ország, valamint Osztrak-Magy&r Monarchia részére törvényileg védve. Az eredeti üveg olcsó ára 
1 kor. «>() fillér, mely nagy hatással vnn, olcsóságánál fogva elősegíti mindenkinek a beszerzését, 
az egészség visszanyerése végett és megakadályozza a további betegségeket.

löbb mint 1M)0 elismerő levél a mo.u gyógyultak tói, kik izületi szaggatások, hát, moll es 
n)’ak fájást an, oldalszurás, nehéz lélegzés, nátha és fejfájásban, a belső nemes szervezetek megbe­
tegedésében, elavult sebek és bőrbetegségekben szenvedtek

Senki se késsen magának magrendelni a hasznos könyvet, melyben az Eucaliptuti gyógy826" 
szorek pontosan meg vannak írva és azoknak sok oldalú és hasznos alkalmaztatásuk a fent neve­
zett, betegségeknél. Minden szenvedőnek a saját, érdekében küldök bá hova ingyen ezt a könyvet 
(s meggyőződés végett, nagyobb mennyiségű bizonyítványt meggyógyultaktól k.nyomattattam. 
Raktárak Debroczen részére Szilcz Foren ez, Mihalovits István, Tóth Béla gyógyszertárában. 

Klingenthal 1. Sa. HESS ERNŐ
Kórom a védjegyre ügyelni. Eucaliptus Importeur.

-r- 1331u«*‘trwvttw
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Első cs. és kir. osztrák-magyar kizárólag szab

HOMLQKZAT-FF.STEK-GYÁR
KRONSTEINER KAROLY 

Bécs, III., Hauptstr. 120, (saját házában.) 
Arany éremmel kitüntetve. -™=-s™=a

Föherczegi és herczegi uradalmak, cs. és kir. katonai intézéségek, vasutak, 
ipari-kánya és gyári társulatok, építési vállalatok, építőmesterek, úgyszintén, 
gyári és ingatlan tulajdonosok szállítója. E viharmontes homlokzat-festékek 
melyek mészben föloldhatók, száraz állapotban, poralakban és 4ti különbőzé 
mintában kilonkint 10 krtól fölfelé szállíttatnak és a mi a festék színtiszta- 

ságát és tartósságát illeti, azonos az olajfestéltkol.

200 korona jutalék utánzások kimutatásáért. 
Mi.itakártya, úgyszintén utasítás kívánatra ingyen és bérmentve.

r, rjivuvnni

BERGER-fdla OYSlSY-
I p 

A jKATRAÍY-SZAI
rtfrosl tekintélyek által ajánlva, Európa legtöbb álla inaiban fényes 

sikerrel alkalmazta tik

' mindennemű bőrküterek
»lien nevezetesen idült pikkely-stimör, koszom élfiad i klDogck, ugysrln« 
tén ’orr-rezesaég, ótvar, fagydug, lábizzndáa, fej- é* *zak&ilknrpt 
ellen. A Merirer-féle kátrányéra ppan tartalmazza a 
nnli 40 "/„-át és minden egyéb, a kereskedelemben előforduló kátr;nnl< 40 "/„-ét es minden egyen, a keresKrneiemnen oiölorduló kátrány- 
Fzappanoktól lényegesen különbözik. Mikii hfirbetetrR<t$re1*iiél 

sikerrel alkalmaztatik n kátrányszappan belyott a
lernar-féla gyégy-k^trámf-káírszaiipg!«.

A gyengébb
az arcbőr tiszíáialansánsi

eKáwlilisira, a gyermekeknek valamennyi le|betegafpei eHen MM 
malhatlan bdrtmtitó, moiedd IHrddaznppan mí».l«tin«pá 

ta»8$*lAiatnl ezolpól 5517
Bergar-féla glyoarin-kátrányszappan

?í*/ rfrcerm tartalommal és tinóm illattal. Ara «Indes falnak itatnál«
0 ntnsltónnal együtt 35 kr.

A többi Berger- féle szappanokból különösen ktomelemN* 
5Sen»«e-»*«í»pns»a bőr finomítására, boriax-sxap^tm pattanáseE 
rfion, cnrbol-szappan a bőr simítására himlőhelyeknól és mint fér- 
tStlenitő szappan Bergep-féle fenyő ftirdő-asappitii óa lenya*
»iper«Nzappan,Berger-féle«iyermeS<-iizni>pnnk • «letajge hat
rémére (25 kr.) 8406

Berger-féle Potrosuífol-szappan 
rezes orr, kiütés,bőrviszketegség és arcvörösség ellen (7C> kr.),a«tplá 

szappan igen hathatós,
Berger-féle kénes ícjaaapp;in

•niteseter és aretmztátlanság ellen. Tannin* szappan* iáblrzadi« ée 
hajkih !lás ellen.

Berger-féle fog-paszta tubus^akban
l. sz. rendes fogaknak, 2. ez. dohányosoknak. Ara 30 kr., a legjobb 
íogtipztitó szer. A többi llerscer-fíle tzappanitkot illetőleg 
'tabuik a röpiratokra. Arany érem a pÁriasi biőlilAA- 

SOID IftOO. A
íét i5li a vezető« elkerülése végett min- 
.»l?f a viV.ddi rf'x íreviílí íHorffer-íőle «zap- 
TVAuok l<éren<lék, az ált lonjoimut vöd- Jh ^ 
Jegyre lessék üíg-yelui ös — min tőn szil- . ■*.—
mos haííislaiaii ntúiszíls létezik — miniden & v
valódi Iier,ver-íőJe szappan címkéje, va 

.’ód i sámliit egy S?további jelüH* í ^
AiiiUeurocuott _ _ ,

cégaiiUrrtm 
'JZí vörös o 
moíbfun visoii. ,r'/^ CS __ —■ *

■ n,o> ö* kfeasnybein 1* vA<t> i i

Raktárak Debreczenben: Dr. Rotschnek 
Mihalovits J. gyógyszertárában, valamint Ma­
gyarország minden más gyógyszertárában.

Állami aranyéremmel kitüntetett
Hagenmacher-féle BAJOR

Maláta sör
i. üvegenként és ládaszámra kapható, kí­

vánatra házhoz szállítva

\ Váray József fitartosMésétaii
.■ Debreczen, városi uj bórház,

—-.. - Alapittatott 1828 ■---- —

ÜVESSY LAJOS
előbb FÜVESSY BERTALAN

érczöntőde és kútfúró vallania,
Debíteo&en, Sió;onf iy-uto»& 15.

Ajánlja saját készítményt! kút 
szivattyúit 2 évi jótállással 
Jó vizű kutak fúrását helyben 
és vidéken gyorsan és a legjutá-
nyosabban, jótállással esz.közöl.

Üveg, porczellán áruk, 
konyhaberendezések, fal- 
diszek, vázak, kinaezüstök, 
gyári áron kiárusitiateiak

Ifi. Fáier Jti utódaj d
Debreczen, Városi bérház.

1 A cséplési idény

hlythia púder
. ___ fir. '--iáéihoz az arczszin szépítésére finomitá- 

a,! ÄeginJb toilette-, .báli fa .z.ion-puder, 
sara. u »fehéF) rózsaszín es sarga.

Vesvileg elemozvo és jónak véleményezve Dr. Pohl. J. 
cs és kif professor által Becsben. Elismerő levelek a leg­
jobb köröktől minden adaghoz mellékelve vannak.

rp XJ » » 1 G' G O T T L I
■” , . ari toilette-szapuanok és illatszerek gyara Becsben.

fit tT~r pír- I.. Wotzellle 3. Eg, „l,g ér. 1 frt. 20 kr.
Főraktár. * összeg előzetes beküldése mellett.

nBBaBCZBNBEN, TÓTÉ BÉL-

A Debreuzeni
Első Imiim Egylet
mint helyiérdekű kultúrintézmény,

legközvetlenebb és legrovidensebb vzélja
az, hogy szegénysor, u családok egyes 
tagjait elhalálozása e-ot^n segélyben 
részesítse. Tagjai közöl az eddig elhalt
II halott után fizeted ki dijakat, számos
elösmerő levelek a köszönő nyilat»órá­
tok tanúskodnak egyletünk czélszerü s 
üdvös oltáról.

Tagok mindezideig vétetnek fel.
Beiratkozás » pénztárba Főtér Var- 

ja^sy Gyula kosárkötő üzletében (Bika 
szállodával szemben), valamint Vórfessy 
János eljáró s 1» mzbeszedőnél.

Felvilágosításokat nyújt dr. Király 
Péter ügyész 8 igazgató ur Piacz utcza 
46 síz. alatti ügyvédi irodáján, továbbá 
Iklódy János igazgató ur (Csapó-utcza, 
Malomköz 3. sz. alatti hol beiratkozá­
sok is eszközöltetnek.

alkalmára van szorenc-" ém t. ez. gazdálkodó 
urak b. figyelmébe ajánlani :

kiváló minőségű gép olajokat,
íovotti* zeirt, henger olajat,

valamint legjobb minőségű 
hm kék ixsüíO kooei kenőoaöt ■ 

legjulányosabb árakban.

Denaturált (marha) só,
kizárólag nálam kapható.

Téréi József utóda.
Kizárólag: festék és zsiradék nagy- 
raktár, Debreczen, Hatvan-u. 13. sz

Starte jyHárton
Hatvan-u. végén a nánasi vasútnál 

1», városból jov«t Jobbra.
Ajánlja: mindennemű puha és kö­

mény ópületfa- és deszka-, füroszelt 
fenyő- és hasított tölgy szőlőkaró ; pa- 
pirfodő lomoz és karbolineummal újon­
nan dúsan felszerelt raktárát a legju- 
tányosabb árak mellett.

7172
1903

szara.

A 4963 — 1903. szám alatti innen 
kibocsátott árverési hirdetmény kiegé­
szítéseként közhírré tétetik, hogy a vá­
rosnak több rendbeli földbirtoka ha­
szonbérbeadása végett 1903. évi július 
hó 22-ik napjának délelőtti 9 órájára 
a város székhazának kistanácstermébe 
kitűzött nyilvános árverésen a városnak 
tulajdonát képező elepi lll-ik dülőbeli 
33 hold 1200 U öl tanybirtok is ha­
szonbérbe adatik és pedig 1903. évi 
október hó 1-től számított három évre.

A vonatkozó árverési feltételek 
közszemlére tétettek ki a városi szám­
vevői hivatalban s ott a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők.

Debreczen, 1903. junius ! 5.

A városi tanács.
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árverési hirdetmény.
A (lebn-cz-im kir. járásbíróságnak 

V. 0 37/5—1903. számú végzése íoly 
t.Án közhírré tétetik, miszerint Jászke- 
rületi népbankz és íakar^kpénztut ri- 
«óro Kom-z Ákos és neje, úgy özv. 
Balogh Sítndorné debreczeni lakosoktól 
(j.K) korona töke, ennek 1902. évi 
november hó 13-ik napjától száuitandó 
ü"/(l kao-Atii és eddig összese) '43 
korona 80 idler p. rköltség erejéig 1903. 
évi fetouár hó 1-en birodsg felülfog­
lalt és 2798 koronára becsült búto­
rok és egyéb ingóságok 1903. évi 
junius hó 23-a a délután 3 ómkor 
kezdetet veendő ís alperesek lakásán, 
nag)erdei pavill n 2. szám alatt meg 
tartandó nyilvános bitói árverésen, a 
legtöbbet igérőm-k azonnali készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén b. csáron 
alul is el fognak adatni

Debreezen, 1903 évi május bó 23.
Oláh,

bírói kiküldött.

m

MEGÉRKEZTEK =

l

= a legjobb minőségű
cosmanosi frnnezia batintok, douchesse, 
satin, indich voilók és mindennemű jó 
mosó kartonok, hímzett hátiatok ók 
pique újdonságok, továbbá rumburgi, 
hollandi, kroás ós czórnafonal vász­
nak, valamint a nagyhírű Scroll-gyárt- 
mányu elsőrendű sebiffonok, csikós jegyű 
h.ivasi vásznak, szepessógi damaszt asz- 
tal neműek, törülközők, ágyhuzatokra 
való vászon, knnavászok, zephirok, ágy­
ús asztalterítők, csi|>kefüggönyök, pap­
lanok, továbbá mindennemű menyasz- 
szonyi kclengyók pontos összeállítását 

elvállalom
szolid, olcsó -------———-

szabott árak mellett.

PÁVEL SÓSFÜRBŐ (Szlatina-Fiired.) 4
• • ti állomástól félóra járásnyira, 250 méter magasan, szép |

Máramaro-megyéb n, a szigeti vasun • tol- „ kényelemmel berendezve. Természetes |r
vidék, ózoiidus, üde, pormo ^ósfürdök, hideg fürdők [y

inhalatobiu m ff
•», it iwpnövel fenyőkivonattal és sáléból előállított leve-

reielienhaHi mintára, MinUti te » hurutban szenvedők, szívbajosok és rekedten
göködtlel. Idült orr-, gége-, mg gyógyulására, melyekben a sósfürdök, hideg gyógy-
köhö ők, valamint mindazon bár - - ^hó 16-tÓ\ szeptember 15-ig Lakások 1 korona
mód javalva van. - 1 40 fillértől feljebb. - Jó házi ellátás, olcsó árak.
60 fillértől 3 koronáig. hőstmi d« 41^ítmós : AKNASZLA-T1NA. Ismertető leírást ingyen 
Állandó fiirdüorvos. Jd a Fürdöigazgatóság. ^

EÜiiiilSli

■] alkalmas vizsgái

■jutalmak kaphatók*
feltűnően olcsó áron, SEREI EDE UTÓDA

■ j Gasparik Antal és Társa
miiórás ékszerész és óragyárosnál Dchreczenbcu Bika- 

szállodával szemben Piacz-u. 6. sz.
Ugyanott 1—2 tin tanulónak fölvétetik.

a I Mélyen leszállított árak.
. -7...... a I I . g COOMOO®©««^^

Kiadó helyiségek ! Nyári újdonságok!

J Tisztelettől jjj

NÁDUDVART LAJOS
I FŐTÉR, a nayylazsde mellett. ®
I Vágó Audor féle üzlet. g
•■I a— tjfä? VEI g® 88 8® 881®

a
A Főtér 12. számú Lainprecht-palotában a volt 

Biederm«3,nn-íéie

nagy tLzleti helyiség,
betonirovott pinczével, valamint

Éra szoba is konyhái álló
földszinti lakás kiadó.

Mindenféle kivágott, átkapcsoló, ol­
dalgombos, regatta és magas, női 
gyermek és leányezipök, sandátok, 
szürke, fekete és sárga sziliekben.

— Alkalmi vétek =
• Csodálatos olcsó árakban kaphatók •

Neumann Testvérek
czipö, kalap és uridivat kereskedé­

sében (Tisza palota)

Értesítés. Üzletfeloszlatás.
ÍTzlet- mhen levő összes kartonok, satinok, jó mosó áruk, szövetok, külön­
féle kendők, nap és esernyők, csipkék és hímzett szélek. A téli áruk,

valamint minden egyébb áruezikkeim is

végkiárusitási igen olcsó árakon
adatnak el.

Ezen jutányos vásárlási alkalmat ajánlom a n. 6. közönség becses ügyeimébe.
Kiváló tisztelettel

MÁYERING GYULA
ÉJ HíGT Az áru rak tár eladó. 8®“ Az üzlethelyiség kiadó, "tp
34
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Schicht szappan
1 Szarvas,, m „Kulcs “HT™ ”]

354. 3z6m.
Az ISTVÁN gőzmalom-társulat 

ŐRLEMÉNYEINEK 
Ar J" E o- 3- z ti kae

a-/ 1887. április hó 18-án Budapesten tartott
általános malomgyülésen megállapított s 1887. 
jun. 1-én életbe lépett eladási, fizetési és szállítás 
módozatokra vonatkozó egyezmények szerint

i tsllsL -: j©o -y ay©1 *
legjobb és leglcieclósa. b d s ezért a

py* legolcsóbb szappan. *^pf 
Mindenütt kaphatói

érbeadó gőzmalom. =
A nagyváradi 1. sz. káptalan

mikepércsi gőzmalma
1904 január elsejétől Mü$l

haszonbérbe kiadó.
írásbeli ajánlatok vagy a nagy v iradi központi irodába vagy a mikepércsi 

káptalani gazdatiszthez adhatók be, a hol egyszersmind bővebb felvilágosítások 
is nyerhetők. Plácsek Sándor,

káptalani gazdatiszt.

Eví.N

Kötelezettség és enged­
mény nélkül 

készpénzfizetés mellett. 
Zsákkal együtt

100
kiló

i y .
3 té
"5-5
5 CM

kor <11. kor' m.
A Asztali dara nagyszomü 26 40 —

B „ „ ap ószemü . 25 6u -- ----
o Királyliszt .... 25 60 -------

1 Lángliszt kivonat . 24 60 -—--
Elsőrendű zsomlyeliszi. •23 60 ------

3 Zaemlyoliszt 23 — — --
4 Elsőrendű konyérliszt . 22 60 --- --
6 Közép kenyórliszt . 21 40 --—
6 Konyórliszt.......................... 20 80 -- ---
7 Barna kenyórliszt ssákka! 19 60 — --

1\ „ 11...................... 17 80 ------
8a „ m...................... 13 80 —
11 Finom korpa zsákkal . 8 40 -- j--
12 Durva korpa zsákkal 8 — --j---

Csirke búza zsák nélkül . 7 40 _| -

1 A zsákok súlytartalma,— toljsályl tisztasúly.
nak véve. (1—?)

A. B. 0 — 6. számig 85 kiló.
7. 8a) és 8. szám 70 „
11. 12. 50 .

Debreosen, 1903. junius 20.

I
esV asesztergályozást 

gépjavítást a legolcsób­
ban vállal

Preizler Mór mnlaKatos, 
Î

Deák Ferenez utcza sz.

V

u

a. va.

Csanak József 
Csicsó Lajos 
Csillag József 
Czeglédy József 
Deutsch Lajos 
Fólegyházi János 
Fritsch Károly 
Qanovszky Lajos 
Geréby Fülöp 
Göczey István

lód.i el tólór hetlen. hiatásia.
7 azonban csak az üvegben levőt vásároljuk !

Kapható Debrecenben:

rovarirtó

Havas József 
Józsa és Jóna 
Kertész Sándor 
Klein Ignácz 
Kohn Kenrik 
Komlóssy Lajos 
Kontsok Géza 
Kornhoffer József 
Kovács Mihály 
Krausz J Bernáth 
__ „„ Ezenkívül a

Lindenfeld J. Jenő 
Neumann és tVeisz 
Parti Ferenez 
Rickl József Zelrnos 
Róth Antal 
Borsos és Latzkó 
Tóth Kálmán 
Tóth Béla 
Váray József 
Lusztig és Bán

vidéken mindenütt, hol a

Berettyó- Uj fal uban : 
ifj. Weiszbergor Ignácz

Ér-Mihályfalván: 
Grosz Hermann 
Lévay Vincze 
Pollák Móricz

Hajdúböszörményben: 
Gemeinbech József 
Tulogdy Ferenez 

Zacherlin-falragasz ki van téve. —

Hajdúnánáson : 
Schlachta János

Hajdúszoboszlón : 
Körner Béla

Tisza-Füredeti : 
Kiss Géza 
Schön Jakab 
Weiszmann József
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í)| 1 10 H/éiif' 10 l!2ór, niindon t/iv;ihbi //> a:
1 ;jj:cr, va ti^iibb 0 uil kel nyonmtoU szó ?•>

■A! i Ur. 'i llliór. P
I.cvélbvul r 11«1 * Uozrtflrtvolt ff» poll- M

li fosán zolnnk, lm a szohs«'*tí<*s y
g)<>• ; ;j )|<*( » #• bcUDDÍvliO . í?í

iA Ipni l. 1 -••),•«« «-lóri lívvlt lillűli. íy

Levelezés.
Egy kö/.épkoru ur független szőke leányr.yal 

vagy iisszonyriyal szeretne megismerkedni. Leve­
let ...Állandó- jeligére kér, pályaudvar restante.

Ajánlat.
Érdem-- iiHv'" '■■■'> « Witllemr^iii Fülöp fi t
' cgég kirakatát a Piaez-ntezái.. Ami "»zépH «]« 

a7 fdei divat nyújt itt. van folhalmazva. N<>> 
ruhnszö vetek, kartonok lYuurzia és belga
mosó ár k uapet'iiyóU (ivek stb. annyi van
egy rakd oi hogy a szom nem telik be a lati­
jával A mi a/. arakul i v'i azok pedig íy
biliét el lenül olcsók, hogy sokan kételkednek 
Pedig csak tessék a nagyérdemű vevöközönség- 
riek a.-, üzletben kissé széjjel nézni (venni nem 
kell) sommiesetro som fogja megbánni.

ionos ir.v. v-vek nöi-diva. áruUáw.wm -itya-Kit 
Enhakelmék. Helyinek. tiefirok. Divatos jó Aatis- 
tok Vá.-.zna.". Hzönyngok. Jé. oW’. U 
i gr torit éh f>it'i'rer.KÍkk('i-

A legdivatosabb női blouzok, alsó szoknyák, cloth 
vagy zophirbííl. Női és gyermek kötények igen 
nagy választókban és rendkívüli olcsón besze­
rezhetők. Alanton Gyula üzletében a „Bika“ 
mellett.

Vidéki szülök figyelmébe. Teljes ellátásra 
I 111. tanulót a jövő iskolai óvre elfogad egy 
gyermektelen inti ligens házaspár, a róm. kaik. 
gymnasium közelében, Cim a kiadóhivatalban.

Ha jó árut készítünk, nem kell a közönséghez 
könyörögni, hogy „pártolja“ a magyar ipart A 
szánalmas pártolás helyett akkor az a saját, ér­
dekében vásárolja. Ez az eset áll fenn a Mis­
kolcion gyártott, mosdószappanokkal is. Ezek 
között kiválik a pariin i ibolya szappan kel­
lemes illatával, üdíti), gyöngéd, bürfinomító ha­
tásával. Jobb, mint bármilyen külföldi szappan. 
Egy drb. 80 ii 1., 3 drb. 2 kor. 20 fillér, készíti 
Szabó Béla pipere szappaogyáros Miskolcion. 
Debroczenben kapható : Tóth Béla gyógyszer- 
tárában, Szent-Királyi Tivadar, Kálr.a’ Li; ót, 
Benyáts Emil, Kontenk Géza, ifj. Czoglódy
József, Márton Gyula, Weis* Sándor, Tóth 
Kálmát és Balázs Ödön gyógyszertárában. Fenti 
raktár sáncnál különféle olcsóbb, de nagyon jó 
más szappanaim is kaphatók.

Kerbe kiadó 1304 január 1-töl, Bibarmegye Vértes 
község határában 870 kis hold (1100 ölével) föld.

bböl 1108 hóid fekete, 502 hold homok. Dohány 
térmeié-i engedély 01 cat. hold. Átadva őszi 
vetéssel. Évi bérösszeg 0000 forint. Vasúti állo­
más Hosszu-Pályi, a távolság 20 , oroz. Érdeklő­
dők forduljanak a tulajdonos özv. Nagy Lajos­
áéhoz Nagyvárad, Uri-ntcza (198. vagy Altorjay 
Dezsőhöz, Keosk Hevesmegye.

Ibirabos-ule/it 27. számú háznál 11 szoba, előszoba, 
pincze, istálló I lóra, kocsiszín és kamara kiadó.

Nelkiilózh'-tien az „Elefánt“ mosópor és a ..Her- 
I nies- légypor, mert legjobb, kapható minden 
Iüszerkeroskedósben.

,lo házból való fiú, fü-zeriizletbe tanulóul fölvé­
tetik. Czim a kiadóba.

ltolt helyiség augusztus 1 -töl kiadó. Moszena-u. 
20. szám.

I Vukrás/tnnime/ jó
Borsv ezukrászdába.

családból való felvétetik,

Peuztarnoknőnek ajánlkozik fiatal leány szerény 
fizetésért. Cznu a kiadóba.

Ec> lő eves 11 ii kéményseprő tanulónak Ajánlko­
zik, helyben vagy v.dókro. Vz.im a kiadóhivatalba.

Kg) szoba, konyha kiadó. Csapókért I. járás 4. 
szám.

„ ., teendőkre i Elálló uj ház olcsón, részletfizetésre is. Érteket.
assrsSftsi- <. »*. i ------------------

i Kut-ulcza 18. sz ház eladó, föld nélkül.

Érettséget
két havi szünidőre 
Hatvan-u 5. Telefon 20

Kitűnő martini- ai . kétszer lejö tt.ö^ÉVtehez- 
Ferencz termése, hordónkul i" « «■' '
hetni Csapó-utcza 9 - és Kölcsey-ateza -o. ■

Azonnal kiadó fűszer üzlet felszereléssel trafik és | 
ital mérési joggal Teleki-utcza 1.. «aei alatt. El- , 
tekozhetni 3-ik ajtón az. udvarban.

Tetei v-uteza 87. szám a egy kovácsmuhely, | 
szoba, konyha kiadó. Értekezhetni ugyanott.

jókai-il. H0. szám 4 szobás utcz-.i lakás hozzá­
tartozókkal azonnal kiadó. _____________

Több rendbeli hónapos szoba kiadó, esetleg teljes 
ellátással. Czim a kiadóhivatalba.

l'íczai bútorozott S'.oha kiadó, Arany János- 
utcza 15. sz._____________ ________

Fiatul. e-iiHH német leány, kereskedelmi iskola 
képzettséggel üzleti,e ajánlkozik. Czim a kiadóba.

i’.rv jó családból való német nevelőn», ki a házi 
teendőkbe , is jártas, 2 3 gyermek melle ajánl­
kozik. Czim a kind’'hivatalban.

Egy kisebb udvari lakás biadó. \ ár-uteza 6 sz |

K sn. h ti). só, aratásra nagyban és kicsinyben ; 
legolcsóbban beszerezhető Deutsch Albert es 
Fia fűszerkoreskedósében Hatvau-uteza.

Mmdenki a

ki a gyomrát
azüsreti

m Igyon rendeden minden reg- S 
gél éhgyomorra egy pohár 
melegített Rohlfcsohl (Styria) 
viz-hi. A Róni!mohi viz h*.sz- 
hála>a jót tesz és elősegíti 
az étvágyat és az emésztést. £

5953.
1903.

87.

4is.rverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tulajdo­

nához tartozó Simonffy-utcza 1. számú
Két szoba, ószoba, mellékhelyiségekkel. Egy • ^érháznak 3 ik szánni, jelenleg Antal

csinosan but orozol r szoba, előszobával 1- , , ,., . i / t. Ln!iLAhavi bérért kiadó. Hu yad\r-alcza 17 VinCZ6 bZaOO <i*tal bél Bit OOitlie*

----------- ;; 7—7 ! íyiségo 1903. évi juüio hó 23-ik napj-n,
K. t utvzai szoba azonnal kiadó. Torok Bahnt- . • ^ ß oraKOr a V*l\íS SZékházatiaÜ

ntcza 2-t. , . , , , . 0 ,
- i KrRanac térimben (első emelet 34. sz.

szoba) tartandó nyilvános árverésen
1903. évi november hó 1-ső napjával 
kezdődő három évre és a városi szám­
vevői hivatalnál a hivatalos órák alatt 
megtekinthető feltételek szerint haszon­
bérbe adatik.

Mely árverésre az érdeklődők oly 
figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy

Svéd! ri úri család 14 éves leány részére magyar árt ei élni kiváltók a kikiáltási árnak 
ajkú családnál cserét keres Kottner Sándor K00 koronának 10°/u át készpénzben 
városi jegyző Svediér. - vagy óvadék képes értékpapírban az ár-

vorelő küldöttség kezéhez bánatpénzül 
letenni tartoznak.

Debreczen, 1903 május hó 28.

A városi tanács.

Kereslet.
K jság<‘i;tr u Hók jele M,h >.vick a ki ad óhi váraiban.

Kerti szobrok megvételre kerestetnek. Czim a 
kiadóhivatalban

Kerestetik 20 - 25 köblös föld tai yával haszon­
bérbe a Cserén. Czim a kiadóhivatalban.

Ügyes varróleányok azonnal felvétetnek Csapó- 
utcza 84 sz.

Borbély-Vgéd 1 éves, alkalmazást keres elsejere. 
Betes Adta' Csapó-utcza 12. szám.

Egy 2 ó. joghallgató ügyvédi irodát vállal. Czim
. kiadóhivatalban.

l'ri lakás kerestetik, 4 szoba, előszoba és mellék­
helyiségek, augusztus 1-re vagy előbbre. A la- ! 
kás utczai lakosztály legyen. Bővebben a kiadó- 
hivatalban

Eladás.

Képes folyóirat 24 füzei, egy évfolyam, olcsón 
eladó. Czim a kiadóba

Csapó uíez.) 48. számú ház eladó, az utczai lakás 
kiadó. Értekezhetni Nagy Ferencz igazgatóval.

Egy jó forgalmú detail üzlet a főtérhez közel, 
más vállalat miatt ela ó. Czim a kiadóhivatalba.

Jó karban lévő biezikli eladó. Csapó-utcza (i7. sz.

Teljesen uj szalon garnitur és díszes . aranyozott 
Consul tükör, jutányos áron eladó. Vár-uteza 7.

Két nyilas szőlő a Sesta- és Sétákért oldalán 24. 
szám eladó

Eladó a Varga-utoza 31. számú ház. Értekezhetni 
Visky Sándor kórházi gondnokkal

Eladó föld. Uj osztású, a vaggongyár háta me- 
gott lévő dűlőben, II IS t négyszögöl, házutáni 
föld minden órán eladó. Értekezhetni lehet Kut- 
utcza 18. háztulajdonosokkal.

- r;jzB&arM*zW

figyelmet) e I
Jó házból való 10—14 éves fiú­
gyermekek, kik kerosetíorváskép- 
pen egy létesítendő „Magyar-fmu- 
zenekar“-ban működni óhajtanak» 
felvétetnek és korrekt zenészekk 
képüzletnek csekély feltételek mel­
lett. Értekezhetni "lehet mindennap 
délelőtt 11 órától délután fél 2 lg-

Nöth Antal
zenetanitónál

Baross-utcza 1. szám alatt.

[Watizen, 1303. Nyomatott f vsro» künyviiyoiedájákan.


